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Březen 2025 (platí od 28. 2. do 27. 3. 2025)

Nakupujte online na bauhaus.cz

Víceúčelový vysavač
31613994

WD 3 V-15/4/20 CAR,  
1000 W, nádoba 15 l,  
včetně sady hubic 
na čalouněný  
nábytek  
a interiéry  
automobilů,  
hmotnost 6,5 kg,  
záruka 5 let

Elektrický  
zásobníkový ohřívač 
vody   24588764 

EOM 80 PKT, 2 kW,  
max. provozní tlak  
6 / 9 bar, nastavení teploty 
venkovním ovladačem, 
objem 76,1 l, rozměry:  
š 45,4 x v 77,5 x h 46,1 cm, 
v sortimentu také další 
objemy

4.790,- 2.290,- 1.890,-
Vysokozátěžový 
regál Rivet L
27650194

5 polic, police DTD, 
vertikální i horizontální  
sestavení, lak,  
materiál: kov,  
rozměry:  
v 192 x š 100 x h 50 cm

NOSNOST
cca 300 kg

na polici

WPC terasová prkna Decking
26364021

rozměry: 20 x 120 mm, délka 2,9 m, třída 
odolnosti I – II, trvanlivost 15 – 20 let, šedá barva

946,-/ m2

ks

329,- Videonávod 
k pokládce WPC terasy

26364021

27650194

31613994

24588764
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Slinutá dlažba Fog Light Grey
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R10 / B, otěruvzdornost PEI V,  
balení 0,7 m2

27268384 	 255,-/ ks     729,-/ m2

Slinutá dlažba Drop
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
celoprobarvený střep bez glazury (nejvyšší odolnost proti otěru), 
protiskluznost R11 / A, balení 0,72 m2, 1 paleta 21,6 m2

32027747 	 324,-/ ks     899,-/ m2

Slinutá dlažba Rustic Bronze
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protiskluznost R10,  
otěruvzdornost PEI IV, zcela náhodné vzory, balení 0,7 m2

29619225 	 255,-/ ks     729,-/ m2

Venkovní
2cm dlažby

od 1 palety	 od 3 palet

302,-/ ks	 284,-/ ks

839,-/ m2	 789,-/ m2

729,-/ m2

27268384

29619225
32027747
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Pergola Ibiza
výška 2,46 / 2,85 m, rozměr sloupků: 110 x 80 mm, hliník odolný  
proti korozi, práškově lakováno, střecha: čirý polykarbonátový panel,  
UV ochrana 50+, max. zatížení sněhem: 70 kg/ m2, vč. odtokového  
žlabu, barva konstrukce: antracit

půdorysný rozměr: 4 x 3 m	 26911603	 44.990,-
čelní stěna, 2 ks, à š 1,83 v v 2,15 m	 27458024	 9.990,-

Montáž pergoly Ibiza

*Cena montáže: 10.900 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

V sortimentu také okapový svod (26476254) za 1.490,-/ 2 ks

*Cena montáže: 10.900 Kč

Pergola Zypern
výška 2,13 – 2,55 m, rozměr sloupků: 70 x 40 mm, hliník odolný proti korozi, 
práškově lakováno, střecha: polykarbonát, UV ochrana 50+, barva konstrukce: 
antracit

půdorysný rozměr: 3 x 3 m	 26138527	 14.990,-

          dostupné pouze online

Pergola Reo
výška 2,7 m, rozměr sloupků: 76 x 76 mm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, střecha polykarbonát, 
UV ochrana 50+, včetně sítí proti hmyzu ze všech stran pergoly, max. zatížení sněhem: 25 kg/ m2, barva  
konstrukce: antracit

půdorysný rozměr: 3 x 3 m	 23616538	 16.490,-

*Cena montáže: 9.900 Kč

čelní stěna
27458024

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis
**Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

23616538 26476254

26911603

27458024

26138527



4 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Vysokotlaká hadice Premiumflex

� �výrazně pružnější provedení 
vysokotlaké hadice, než u běžných 
VT hadic, poskytuje větší svobodu 
pohybu

� �při namotávání a rozmotávání  
se neuzluje a neláme

Čistič ploch T7 PLUS

� �dvě rotující trysky s plochým  
paprskem pro vynikající výkon

� �ochrana proti postříkání – čištění 
bez rozstřiku

� �integrovaná přídavná tryska  
Power – pro čištění rohů a okrajů

� �nastavitelná výška trysek pro tvrdé  
a měkké materiály – beton / dřevo

Vysokotlaký čistič
32207053

K7 WCM PURE FLEX HOME, vodou chlazený 
motor 3000 W, čerpadlo 600 l/ hod., max. tlak 
180 bar, Variotryska, rotační tryska, speciální 
nekroutící se hadice Premiumflex 10 m, 
integrovaný filtr vstupní vody, teplota vody  
až 60 °C, nástavec na terasy a ploty T7 s regulací, 
čisticí koncentrát na kámen a fasády 1 l,  
hmotnost stroje 17,2 kg / sady 20,9 kg

12.990,-

Model 1. K4 PURE FLEX HOME 2. K2

Motor 1800 W 1400 W

Čerpadlo 420 l/ hod. 360 l/ hod. 

Max. tlak 130 bar 110 bar

Trysky 1x Variotryska + 1x rotační tryska 1x plochá tryska + 1x rotační tryska

Délka hadice Premiumflex 6 m VT hadice 5 m

Teplota vody do 40 °C do 40 °C

Hmotnost 5,5 kg 4 kg

Označení 32264252 28368108

Cena 5.990,- 2.380,-

Výhody
nástavec na terasy a ploty T5,  
vč. 1litrového koncentrátu  
na kámen a fasády 3 v 1

1

232264252

28368108

32207053
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Vysokotlaký čistič
32449518 

HCE 2850 SET, motor 2400 
W, hliníkové čerpadlo 480 l/ 
hod., max. tlak až 180 bar, 
hadice délky 8 m, vč. bohaté 
výbavy: nastavitelná tryska, 
turbo tryska, čistič teras, plochý 
kartáč, rotační kartáč, tryska 
s nástavcem, nádrž na čisticí 
prostředek a flexibilní čistič 
ucpaného potrubí  
s vícebodovou tryskou

3.790,-

� Aku čistič ploch
28241500

RY18PCB-0, 18 V, na čištění 
dřevěných povrchů, podlah 
či dlažeb, univerzální kartáč, 
bez akumulátoru a nabíječky, 
hmotnost 3,5 kg

3.390,-

Ruční zametací stroj
28858681

S 4 TWIN, 2 v 1, pracovní šířka kartáčů 68 cm, max. plošný 
výkon 2400 m²/ hod., nádoba na zametené nečistoty 20 l,  
2 sady rotačních kartáčů na mokré i suché nečistoty,  
výškově nastavitelné a sklopné madlo,  
rozměry: 76 x 66 x 94 cm, hmotnost 10,2 kg

3.890,-

Odstranovač zelených povlaků 
a mechů 5 l
22760663

bezoplachový, za 36 hodin odstraní mech  
a zelený povlak, na přímé použití

195,-

Kartáčová bruska
31470311

REX 120C, 1300 W, šířka záběru 100 mm, ∅ kotoučů 120 mm, kartáče umožňují díky štětinám 
dosáhnout na jinak obtížně přístupná místa, hmotnost 3,5 kg, v balení: mosazný drátěný 
kartáč, nylonový drátěný kartáč a lamelový kartáč

Tlakový postřikovač
20345116

NSG 500, objem 5 l, nastavitelná tryska  
s různými stříkacími režimy, vč. ramenního 
popruhu

465,-

Čistič dřevěných teras 1 l
29180572

vysoce účinný koncentrát, pro neošetřené  
i naolejované povrchy, vždy používejte 
celoplošně, ředění 1:10 -1:20 dle intenzity 
znečištění

420,-

▼�Aku čistič s drátěným 
kartáčem

27886041

RY18PCA-0, 18 V, čistí ve spárách, 
teleskopické madlo, pogumovaná 
rukojeť, bez akumulátoru  
a nabíječky, hmotnost 2,9 kg

3.390,-

v sortimentu mnoho 
různých typů kartáčů 

pro různé povrchy

výrazně urychlí úklid  
prostory jak kolem domů, 

tak v halách a dílnách

ZDARMA 2 kartáče v hodnotě 
více než 2.000 Kč

          dostupné pouze online

3.590,-

Sada akumulátoru a nabíječky
25660382

akumulátor Li-lon 18 V, kapacita 2 Ah  
+ nabíječka 18 V

1.590,-

28858681

32449518

28241500

27886041

20345116

22760663

25660382

29180572

31470311
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Preston
23169616 / 23169625 

šířka 2 m / 4 m, výška vlasu: 5 mm,  
hmotnost vlasu: 300 g/ m2, 100% 
polypropylen

195,-/ m2

5 mm

Decking
26364021 / 26401964

trvanlivost 15 – 20 let, profil: 20 x 120 mm, délka 2,9 m,  
třída odolnosti I – II, barva: šedá / hnědá

329,-/ ks	 946,-/ m2

Oboustranné WPC terasové díly

Umělé travní koberce
Rezina
21371415 

šířka 4 m, výška vlasu: 2 mm, 
hmotnost vlasu: 280 g/ m2,  
100% polypropylen

98,-/ m2

Nopkový
21371804 / 21371202 

šířka 2 m / 4 m, výška vlasu: 2 mm, 
hmotnost vlasu: 280 g/ m2, 100% 
polypropylen s nopky

119,-/ m2

2 mm 2 mm

18 mm

Virgin
23193554 / 23193563 

šířka 2 m / 4 m, výška vlasu: 18 mm,  
hmotnost vlasu: 1812 g/ m2,  
100% polyethylen

369,-/ m2

Na metráž:

Příslušenství k WPC terasovým dílům Příslušenství k dřevěným terasovým dílům

Kusové:

3 mm 40 mm 18 mm

Nopkový
22773476 

1 x 2 m, výška vlasu: 3 mm,  
hmotnost vlasu: 300 g/ m2,  
100% polypropylen s nopky

249,-/ ks

Rosalia
31880798 

1 x 2 m, výška vlasu: 40 mm, 
hmotnost vlasu: 1775 g/ m2, 100% 
polypropylen

985,-/ ks

Virgin
30648948 

1,27 x 3 m, výška vlasu: 18 mm,  
hmotnost vlasu: 1812 g/ m2,  
100% polyethylen

1.590,-/ ks

Konstrukční hranol univerzální  
pro WPC
23797248

profil: 55 x 40 mm, délka 3 m

438,-

Dřevěný konstrukční hranol
20432036 

profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

215,-

Distanční podložka
20208291

pro dřevěná terasová prkna, balení 50 ks,  
40 x 80 mm, šířka spáry 5 mm, pro podlahová  
prkna / palubky, zabraňuje vzniku ohnisek vlhkosti  
mezi konstrukčními hranoly a podlahovým  
prknem / palubkou 

259,-/ bal.

Vrut na terasy
10074878

balení 250 ks, nerez, 5 x 50 mm, drážka Torx

499,-/ bal.

Inox univerzální vrut
20088323

balení 200 ks, nerez, 4,5 x 20 mm,  
drážka Torx

249,-/ bal.

Borovice
trvanlivost 15 – 20 let, profil: 28 x 145 mm, tlakově impregnováno, 
bez obsahu těžkých kovů, třída odolnosti II, barva: teak

délka 2 m	 20430809	 149,-/ ks	 514,-/ m2

délka 3 m	 20432027	 225,-/ ks	 518,-/ m2

Oboustranné dřevěné terasové díly

vyrobeno
v Německu

Průběžný klip pro WPC
23799411

balení 25 ks, univerzální, průběžný

315,-/ bal.

Koncový klip pro WPC 
24610366

balení 10 ks, univerzální, ocel

98,-/ bal.

Nastavitelná terasová patka
pro WPC i dřevěná terasová prkna 
malá, 30 – 60 mm

28860075 	 69,-
velká, 60 – 150 mm

28984300 	 89,-

26364021

26401964

23797248
24610366 20432036

10074878

20088323

20208291

23799411

21371415

23169616
23193554 22773476 31880798 30648948

21371804

28860075

20430809
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Slinutá dlažba Belcaire beige
23 x 46 cm, tloušťka 8 mm, mrazuvzdorná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, díky vyříznutým hranám téměř neviditelné  
spáry, vhodná do interiéru i exteriéru

26155845 	 479,-/ m2

Obklad Elbrus 1
12,5 x 37,5 cm, beton, tloušťka 20 mm, mrazuvzdorný,  
v sortimentu také roh

např. 31471183 	 799,-/ m2

Obklad Brick topaz
7,3 x 22,8 cm, beton, tloušťka 20 mm, mrazuvzdorný, včetně 
integrované spáry

28500168 	 699,-/ m2

Slinutá dlažba Piedra gris
23 x 46 cm, tloušťka 8 mm, mrazuvzdorné, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, díky vyříznutým hranám téměř neviditelné 
spáry, vhodné do interiéru i exteriéru

26159555 	 479,-/ m2

Oranžová
21751169

Šedá
22209810

Béžová
21750449

Slinutá dlažba Milton
30 x 30 cm, tloušťka 8 mm, mrazuvzdorná, protiskluznost R11,  
otěruvzdornost PEI V, dostupné i schodovky

399,-/ m2

Slinutá dlažba  
Graffiti Cenere
61,5 x 61,5 cm, tloušťka 8,5 mm, mrazuvzdorná, protiskluznost R10, 
otěruvzdornost PEI III 

31234526 	 419,-/ m2

Obklady a dlažby

NOVINKA

26159555

31234526

28500168

31471183

26155845

21751169

21750449

22209810
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Souprava nábytku Ekeby – 7dílná souprava
teakové dřevo, antracitová ocelová konstrukce, křeslo: textil,  
bez dekorací, obsahuje: 6x křeslo, 58 x 55 x 86 cm, 1x stůl, 
240 x 60 x 74 cm, zvýhodněná cena soupravy platí jen  
při koupi v prodejně

křeslo Skuru	 31386311	 2.790,-
stůl Ekeby	 31390349	 16.990,-

Lounge set nábytku Skepparholmen – 5dílný set
25559268 

nadčasový skandinávský design, pozinkovaná ocel / hliník, práškově lakováno, 
včetně podsedáků, opěrných polstrů a 7 ks dekoračních polštářků, bez dekorací, 
barva: černá, šedá,obsahuje: 3x 2místné sofa, 134 x 75 x 66 cm, 1x lounge křeslo, 
73 x 75 x 66 cm, 1x coffee stolek / taburet, 100 x 60 x 32 cm (42 cm vč. polstru)

Vodoodpudivý polyester 

zajistí odolnost proti povětrnostním 
vlivům, díky tomu může být nábytek 
umístěn bezpečně venku

29.990,-/ 5dílný set

Závěsný slunečník Roma
rozměry: 300 x 300 cm, hliníková 
konstrukce s potiskem dřeva, potah 
polyester 250 g/ m2, lze otáčet o 360°, 
UV ochrana 50+, barva konstrukce: 
hnědá, barva potahu: černá, s LED 
osvětlením, vč. křížového stojanu

32228850	 9.990,-

NOVINKA

V nabídce také verze mini (1x 3místná sofa, 187 x 75 x 66 cm, 2x lounge křeslo,  
73 x 75 x 66 cm, 1x coffee stolek / taburet, 100 x 60 x 32 cm) 32188945 za 19.990,-

zvýhodněná cena za 7dílnou soupravu

29.990,-
ušetříte 3.740,-

33.730,-

25559268

32188945

32228850

31390349

31386311
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Teakové dřevo 

zaručuje vysokou trvanlivost a odolnost 
vůči povětrnostním vlivům, hnilobě  
a škůdcům. Jedinečná kresba a barva, 
která s časem získává stříbřitě šedou 
patinu

Set nábytku Zoe – 3dílný set
31318439

teakové dřevo, ocel, obsahuje: 3místná pohovka, 75 x 216 x 31 cm,  
2místná pohovka s odkládacím stolkem, 75 x 191 x 31 cm, coffee  
stolek, 31,5 x 60 x 100 cm, práškově lakovaná ocel, recyklovaný  
teak, vč. polstrů, bez dekorací

Jídelní stůl Sandefjord
∅ 120 x v 73,5 cm, teakové dřevo, hliníková konstrukce, 
práškově lakováno

31871206	 13.990,-

Křeslo Melina
v 85 x š 57 x h 60 cm, teakové dřevo, 
antracitová ocelová konstrukce,  
práškově lakováno

28607740	 4.990,-

1

1  Barová židle
30060108 

teakové dřevo, práškově 
lakovaná ocelová konstrukce, 
rozměry: š 36 x v 75 x d 46 cm

4.590,-

2  Barový stůl
30377914 

teakové dřevo, keramická deska  
odolná proti poškrábání, rozměry:  
š 50 x v 100 x d 200 cm, bez vyobrazení

16.990,-

3

3  Skříňka se zásuvkami
26995810 

teakové dřevo, keramická deska  
odolná proti poškrábání, 3 zásuvky, 
rozměry: š 58 x v 94 x h 63 cm

14.990,-

4  Gril Cliff 6005-2
32119422 

grilovací plocha: 92,4 x 46,5 cm, 6 výkonných 
hořáků, černá edice, vč. grilovacího roženě

19.990,-

4

NOVINKA

NOVINKA

Teaková miska
např. 24842248

∅ 20 / 30 / 40 cm, natur,  
každá miska je originál

od 399,-

Venkovní kuchyně Zoe

3dílný set

49.990,-

30060108

30377914

31871206
28607740

24842248

32119422

31318439

26995810
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4dílný set

34.990,-

5dílný set

14.990,-

Lounge set nábytku Malaga – 4dílný set
30317266

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, odolný PE ratan, včetně 
podsedáků a opěrných polstrů, barva výpletu a polstrů: antracit, 
obsahuje: 1x 2místná polohovací pohovka, 145 x 85 x 106 cm,  
2x polohovací křeslo, 74,5 x 85 x 106 cm, 1x stůl, 130 x 75 x 69 cm

Zahradní lavička Diana
116 x 59 x 90 cm, 2místná, dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové části  
z nerezové oceli, bez dekorací, barva: přírodní

27725834 	 2.490,-

Lounge set nábytku  
Hannah – 5dílný set
25536517 

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno,  
včetně polstrů a opěrných velkých polštářů,  
bez dekorací a dekoračních polštářků, barva:  
bílá, světle šedá, obsahuje: 2x rohová  
pohovka, 112 x 68 x 59 cm, 2x taburet,  
106 x 65 x 28 cm, 1x stolek, 68 x 41 x 50 cm

Zahradní houpačka Hollywood Diana 
212 x 132 x 220 cm, 3místná, dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové části  
z nerezové oceli, včetně textilního polstru, ideální na zahradu, textilní střecha slouží jako ochrana 
proti slunci, bez dekorací, barva: šedá

22922870	 11.990,-

Širší výběr 
zahradního 

nábytku

e-shop

30317266

25536517

22922870 27725834
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Souprava zahradního nábytku Lara
ocel, práškově lakováno, výplň: tahokov, doplňky z eukalyptového  
dřeva s FSC certifikátem, bez dekorací, barva konstrukce: grafit,  
obsahuje: 4x stohovatelné křeslo, 70 x 56 x 94 cm,  
2x polohovací křeslo, 71 x 56 x 112 cm, 1x stůl, 150 x 90 x 74 cm, 
zvýhodněná cena platí jen při koupi v prodejně

stohovatelné křeslo	 17351532	 2.390,-
polohovací křeslo	 17351549	 2.990,-
stůl	 17351518	 6.490,-

Lounge set nábytku  
Hannah – 5dílný set
25536517 

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno,  
včetně polstrů a opěrných velkých polštářů,  
bez dekorací a dekoračních polštářků, barva:  
bílá, světle šedá, obsahuje: 2x rohová  
pohovka, 112 x 68 x 59 cm, 2x taburet,  
106 x 65 x 28 cm, 1x stolek, 68 x 41 x 50 cm

Balkonový set nábytku Jordan – 3dílný set
kov, barva: olivově zelená, obsahuje: 1x stůl, 73 x 60 x 60 cm, 2x židle, 76 x 45 x 46 cm, 
nosnost židle 80 kg

32045466	 1.990,-/ 3dílný set

Balkonový set nábytku Bistro – 3dílný set
dřevo z akácie, obsahuje: 1x stůl, 72 x 50 x 50 cm, 2x židle, 79 x 38 x 51 cm, nosnost židle 110 kg

32078754	 2.490,-/ 3dílný set

zvýhodněná cena za 7dílnou soupravu

19.990,-
ušetříte 2.040,-

22.030,-

32078754
32045466

17351549

17351518

17351532



Obnova trávníků

33 cm

12

37 cm

Péče o trávníky

Travní směs hřištní 10 kg
25864661

pro založení a renovaci 
zatěžovaných travních ploch,  
na cca 500 m2

1.390,-

Trávníkové hnojivo 
PLUS 10 kg
30566129

pro celé vegetační období, 
vyvážený poměr základních 
živin, obsažené železo potlačuje 
výskyt mechu, na cca 330 m2

298,-

Posypový  
vozík
20028824

objem 12 l, šířka záběru 45 cm, 
vhodný pro výsev travních osiv, 
hnojiv i zimních posypových 
materiálů, do vyprodání zásob

695,-

Benzinový vertikutátor / 
provzdušňovač
21089426

38 P COMBI CARE, pro plochu 
do 1200 m2, 1300 W / 1,8 PS, šířka 
záběru 37 cm, 14 prořezávacích 
nožů / 24 hrotů, 5 stupňů nastavení 
hloubky řezu, centrálně, jednoduchá 
výměna válců bez nářadí, sběrný koš 
55 l, hmotnost 21 kg

8.990,-

Elektrický vertikutátor /  
provzdušňovač
32502730

SC 32, pro plochu do 500 m2, 1500 W,  
4500 ot./ min., šířka záběru 32 cm, 
4násobné nastavení výšky nožů / drátů:  
-12 / +6 mm, vertikutace: válec  
s 16 ocel. noži, provzdušňování: válec  
s 20 ocel. dráty, sběrný koš 30 l,  
hmotnost 11 kg

2.499,-

Travní válec
23382352

kovový, naplnitelný  
vodou nebo pískem, 
rozměry: š 57 x v 110 cm, 
∅ válce 32 cm

1.790,-

Travní směs 
dosev 2 kg
25872992 

pro obnovu poškozených 
ploch v trávníku, vystačí 
až na cca 100 m2

315,-

Vertikutační směs 5 v 1, 5 kg
26555737

pro rychlou regeneraci trávníku po vertikutaci, 
obsahuje travní osivo, organické hnojivo, 
písek pro provzdušnění půdy, zeolit pro lepší 
využití živin a půdní kondicionér pro optimální 
hospodaření s vodou, vystačí až na cca 100 m2

345,-

Trávníkové hnojivo  
Expert Start Plus 10 kg
26567228

vhodné pro okrasné trávníky, vysoký 
obsah dusíku, okamžitý a dlouhodobý 
účinek, vystačí až na cca 830 m2

398,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Elektrická sekačka 33 cm
23109560

RLM13E33S, šířka záběru 33 cm, 
výkon 1300 W, pro plochu  
do 150 m2, 5 poloh nastavení  
výšky střihu 20 – 60 mm,  
plastové šasi, sběrný koš 35 l,  
hmotnost 9,2 kg

2.690,-

otočná a výsuvná  
násada až o 315 mm

vodicí kolečko 
pro elegantní úpravu 

okrajů trávníků

včetně 

AKU

Aku strunový vyžínač
24677006 

STC 1840 EPC, vč. Li-lon aku 18 V 
/ 4 Ah, doba chodu akumulátoru 
cca 40 min., šířka záběru 30 cm, 
doba nabíjení cca 2 hod., žací systém 
struna ∅ 1,6 mm x 9 m, automatický 
posun struny, vč. akumulátoru  
a nabíječky, hmotnost 2,61 kg

3.290,-

32 cm

NOVINKA

32502730

20028824

23382352

21089426

23109560

24677006

25872992

25864661

26555737 30566129

26567228
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Zahradnický 
rýč špičatý 
FarmLine
31521079 

šířka 20 cm, 
délka 120 cm, 
pro zarovnávání 
trávníků, záhonů, 
nebo k přenášení 
například drnů

399,-

Benzinový kultivátor
29249288

TX612TG Dual Shaft, 4taktní motor TG725D  
212 cm3 o výkonu 4 kW / 5,44 PS, šířka  
záběru 36 / 57 / 85 cm, 6 radliček (3 + 3),  
motor o dvou klikových hřídelích pro delší  
životnost, nastavitelná řídítka, max. pracovní 
hloubka 33 cm,  
hmotnost 65,5 kg 

12.990,-

Elektrický kultivátor
31875864

HEB-I-1500, 1,5 kW, variabilní 
šířka záběru 32 – 45 cm,  
6 radliček – z toho 2 odnímatelné, 
max. pracovní hloubka 20 cm, 
hmotnost 11 kg

4.490,-

Náhradní řetěz
např. 30204225

pro pilu WG324E, bez vyobrazení

398,-

Aku řetězová  
jednoruční pila
29166208 

WG324E, vč. Li-Ion aku 20 V / 2 Ah, rychlost řezu  
5,6 m/ s, max. ∅ větví 12 cm, lehké a robustní 
provedení, ochranný kryt ruky, vč. akumulátoru  
a nabíječky

3.790,-

včetně

Elektrický vysavač listí
31304784

BEBLV300-QS, 3000 W, k vysávání a foukání listí, záchytný vak 
72 l, rychlost vzduchu 404 km/ hod., průtok vzduchu 15 m3/ min., 
hmotnost 7,2 kg

2.290,-

drcení 16:1

sběrný vak 
s popruhem 
pro snadné 

nošení 
na zádech

+ teleskopická 
tyč zdarma

Hrábě na listí 
Solid
22973470 

šířka 52 cm (L), 
délka 171 cm, 
25 zubů, vysoce 
odolné, robustní 
pružné prsty, 
záruka 5 let

445,-

Termokompostér  
s mřížkou proti hrabošům
26503790

objem 600 l, materiál: Thermolen, 
barva: tmavě hnědá, odolný vůči 
povětrnostním vlivům a UV záření, 
rozměry: š 80 x h 80 x v 100 cm

2.990,-

s integrovaným 
60l sběrným 

košem

Drtič zahradního odpadu
26623625

GLH-S-28FB, 2800 W,  
max. ∅ větví 4,5 cm,  
drcení řezacím válcem,  
hmotnost 19 kg

5.690,-

Prodlužovací kabel
31635864

délka 10 m, 2x zásuvka, 
bez vypínače, IP44, 
pro vnitřní i venkovní 
použití, barva: černá

699,-

NOVINKA

NOVINKA

Skládací vak na zahradní odpad
16120331

objem 120 l, skládací, rozměry: 50 x 60 cm

259,-

26623625

16120331

26503790

31635864

31304784

22973470

29166208

31521079

31875864

29249288

30204225
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Aku řetězová pila
30714520

HP RY18PSX15A-0, 18 V, délka řezné lišty 
15 cm, rychlost řetězu 6 m/ s, bezuhlíkový 
motor, hmotnost 1,2 kg, bez akumulátoru 
a nabíječky

4.390,-

brushless

brushless

brushless

brushless

Aku strunový vyžínač
24911917

OLT1832-0,  
výkon 18 V, šířka  
záběru 25 – 30 cm,  
struna ∅ 1,6 mm,  
funkce EasyEdge™  
pro úpravu okrajů  
trávníku, žací hlava  
nastavitelná  
ve 3 polohách,  
hmotnost 2,3 kg,  
bez akumulátoru  
a nabíječky

1.790,-

Aku sekačka 46 cm
31298081

GRA 18V2-46 Professional, 18 V, šířka záběru 46 cm, bez pojezdu, 5 poloh nastavení výšky střihu, 
centrálně 30 – 70 mm, sběrný koš 60 l, hmotnost 25,8 kg, bez akumulátoru a nabíječky

Aku příklepová vrtačka
27438266

GSB 18V-110 C Professional, 18 V, 0 – 500  
/ 2100 ot./ min., max. krouticí moment  
110 Nm, sklíčidlo do ∅ 13 mm, max. ∅ vrtání 
do dřeva / oceli / zdiva: 85 / 13 / 16 mm,  
hmotnost 2 kg, bez akumulátoru a nabíječky

5.690,-

V KUFRU

včetně 2

Aku pila ocaska
30365681 

GSA 185-LI Professional, 18 V,  
max. hloubka řezu do dřeva / kovu:  
23/ 15 mm, výška zdvihu 28 mm,  
bez akumulátoru a nabíječky

4.480,-

Sada 2 akumulátorů a nabíječky
28442321

2x akumulátor 18 V / 4 Ah + nabíječka,  
bez vyobrazení

4.790,-

Aku nůžky na živý plot
31289766 

GHE18V-60 Professional, 18 V, bezuhlíkový  
motor, na střih větví do ∅ 20 mm, systém  
Anti-Blockier zabraňuje zaseknutí nůžek, 
hmotnost 3,23 kg, bez akumulátoru  
a nabíječky

4.890,-

Aku fukar na listí
31289410 

GBL18V-750 Professional, 18V, výkonný  
/ objemový proud 780 m³/ hod. a rychlost 
vzduchu až 198 km/ hod., lehký, dobře  
vyvážený, hmotnost 3,15 kg,  
bez akumulátoru a nabíječky

4.290,-

Aku šroubovák – sada
30356630

RDD18-2C20S, vč. 2x aku Li-Ion 18 V / 2 Ah, 
dvourychlostní, 0 – 450 / 1750 ot./ min., 
max. krouticí moment 52 Nm, max. ∅ vrtání 
do dřeva / oceli: 38 / 13 mm, sklíčidlo do 
∅ 13 mm, max. točivý moment 52 Nm, LED 
osvětlení, hmotnost 1,5 kg

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Aku sekačka 33 cm
27278213

OLM1833B-0, 18 V, pro travní plochy až 250 m2, šířka záběru 33 cm, bez pojezdu,  
5 poloh nastavení výšky střihu, centrálně 25 – 65 mm, šasi plast, sběrný koš 35 l, 
velká zadní kola, hmotnost 8,1 kg, bez akumulátoru a nabíječky

Aku nůžky na živý plot
25829615

OHT1845-0, 18 V, délka čepele 45 cm, 
rozteč nožů 18 mm, hmotnost 2,5 kg,  
bez akumulátoru a nabíječky

2.490,-

10.490,-

3.590,- V TAŠCE

4.990,-
27278213

30714520 25829615

24911917

30356630

31298081

31289410

30365681

27438266

28442321

31289766
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Nádrž na dešťovou vodu
24982764 

objem 2650 l, pochozí víko s dětskou pojistkou, 
nastavitelná a o 360°otočná vstupní šachta,  
rozměry: š 130 x d 210 x v 223,5 cm, hmotnost 143 kg

v nabídce také objem 4100 l

30067631� 23.990,-

Sud na dešťovou vodu
kulatý, materiál: plast, barva: zelená, 
vč. výpustného kohoutku a víka

200 l	 22404484 	 499,-
300 l	 16127578 	 659,-
500 l	 16126957 	 1.490,-

Ponorné tlakové  
čerpadlo
28430511

LKS-1102SE, výkon  
1100 W, max. 
dopravované množství  
6000 l/ hod., max.  
tlak 4,5 bar, max. 
výtlačná výška 45 m,  
materiál: plast, nerez

Zahradní hadice ∅∅ 25 mm (1")
23013041

délka 25 m, max. tlak 15 bar,  
odolná UV záření, neobsahuje  
kadmium, záruka 12 let

Sada rychlospojek pro čerpadla
29385508

sada 5 ks, rychlospojky pro hadici o průměru 
1“, závity 1“, přípojka pro kohoutek navíc  
s redukcí na ¾“, k bezproblémovému  
připojení hadice k čerpadlům Neptun

Kalové čerpadlo
28223951 

NSP-E 33, max. dopravované množství 
9500 l/ hod., výkon 330 W, max. tlak  
0,6 bar, max. výtlačná výška 7 m, max.  
∅ nečistot 25 mm, materiál: plast,  
záruka 5 let

Voda v zahradě

Vsakovací tunely

e-shop

Širší výběr  
sudů na dešťovou 

vodu

e-shop

1.150,-

1.450,- 5.290,-

18.490,-

sada

298,-

Sud na dešťovou vodu Tower Stone
horní otvor s krytem, 4 možnosti připojení okapového svodu, barva: 
antracit, materiál: plast

1  objem 350 l, v 180 x š 38 x d 57,5 cm	 29021741 	 2.690,-
2  objem 500 l, v 130 x š 58 x d 77,5 cm	 28846969 	 3.690,-

1

2

22404484

28223951
23013041 28430511

29385508

30067631

24982764

29021741

28846969



Zelenina

Drobné ovoce

Bylinky

Ovocné stromky

16

Drobné 
ovoce
78441703

kontejner 2 l,  
mix druhů 

145,-

Jahody 6pack
Fragaria ananassa
např. 79219286

samosprašné odrůdy,  
doba sklizně konec května 
až září, různé odrůdy 

249,-/ 6pack

Kanadská borůvka
Vaccinium corymbosum
78305508

opadavý listnatý ovocný 
keř s plody pro slunná 
a polostinná stanoviště 

249,-

Ovocné stromky
78671351

kořenový bal, mix druhů 

298,-

Užší sortiment rostlin v odborném centru Praha – Pankrác. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

KVALITA

Kafrová limeta
Citrus hystrix   79180993

∅ kv. 12 cm, 
jedlé plody mají 
aromatickou chuť, 
polostinné stanoviště, 
silně vonící květy

198,-

Semena
např. 21424656

stovky druhů osiv 
zeleniny, bylinek, 
koření, letniček, 
trvalek a řada dalších

od 15,-

Supresivní 
substrát 
pro výsev 15 l
22746159

pro výsev a množení, 
obohacen o houbu 
Trichoderma viren

125,-

Supresivní substrát 
pro rajčata, papriky 
a okurky 15 l   23136452

směs světlé a tmavé rašeliny 
s upravenou pH reakcí, obohacen 
o houbu Trichoderma viren

115,-

BIO zeleninová 
sadba 6pack
např. 79176451 

kedlubny a různé 
druhy listových salátů, 
moderní odrůdy 
tolerantní vůči padlí

od 59,-/ 6pack

Aromatické bylinky
Medvědí česnek (Allium ursinum) / 
Svízel vonný (Galium odoratum) / 
Česneková tráva (Tulbaghia violacea) / 
Svatolína (Santolina viridis)
78674846 / 78935400 / 78914153 / 78917152

∅ kv. 12 cm

115,- 22746159

23136452

21424656

791764517918099378674846

78441703 79219286 78305508

78671351
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Tavola
Physocarpus opulifolius
78732656

kontejner 3 l, opadavý květoucí 
keř, pro slunné i polostinné 
stanoviště, mrazuvzdorný 

175,-

Zlatice
Forsythia intermedia 'Weekend'
78417209

∅ kv. 17 cm, opadavý květoucí keř, 
pro slunné i polostinné stanoviště, 
mrazuvzdorný, výška max. 2 m 

179,-

Konifery mix
79086897

kontejner 2,5 l, mix 
oblíbených jehličnanů 
neboli konifer, zakrslé 
formy do menších 
záhonů nebo skalek

189,-

Bobkovišeň
Prunus laurocerasus
78745432

kontejner 2,5 l, stálezelený keř na živé ploty, 
omamně vonící květy na jaře

198,-

Roubované 
konifery
Pinus densiflora 
oculus draconis
79028534

kontejner 12 l, 
pomalu rostoucí 
dřeviny, vhodné 
do malých zahrad, 
pro solitérní výsadbu

990,-

Šeřík
Syringa vulgaris 'Kircher Collection'
78667466

∅ kv. 19 cm, opadavý keř, voňavé květy 
po dobu měsíců, pro slunné i polostinné 
stanoviště, mrazuvzdorný, výška max. 4 m

235,-

Šácholan, 
Magnólie
Magnolia
časně a bohatě 
kvetoucí opadavá 
dřevina pro slunná 
a polostinná 
stanoviště 
∅ kv. 18 cm 
79008466 	 279,-
∅ kv. 23 cm 
78708000 	 675,-
∅ kv. 26 cm 
78710078	 1.390,-

Vrba
Salix caprea
časně kvetoucí  
vrba – "kočičky" 
∅ kv. 19 cm 
78712108 	 349,-
∅ kv. 21 cm 
78674572 	 398,-

Vrba
Salix integra
okrasná, rychle rostoucí 
vrba pro slunná 
stanoviště 
kontejner 2 l 
79211088 	 265,-
∅ kv. 19 cm 
78900107 	 359,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

78712108 79211088

79008466

78732656 78417209

79028534

79086897

78745432 78667466
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Cibuloviny 6pack
79223180

obsahuje: 2x tulipán, 2x narcis, 
2x hyacint, různé barvy 

235,-/ 6pack

Cibuloviny mix
79152284 / 79188757 / 79198473

∅ kv. 12 cm, jednotné barvy 

– žlutá, bílá, růžová

129,-

Sedmikráska chudobka
Bellis perennis
78936458

∅ kv. 13 cm, mix barev, velmi 
nenáročná a odolná, vhodná 
pro truhlíkové i zahradní výsadby 

89,-

Hvozdík zahradní
Dianthus caryophyllus
78720323

∅ kv. 11 cm, velmi nenáročný 
s dlouhou dobou kvetení, vhodný 
do truhlíku i do záhonu

89,-

Primula
Primula acaulis / elatior
77148001 / 79022332 / 78978830 / 
78911075

∅ kv. 10 / 13 cm, různé druhy 
a barvy 

od 49,-

Maceška
Viola cornuta
např. 78936290

∅ kv. 13 cm, různé druhy a barvy, 
3 rostliny v květináči

od 79,-

Balkonový truhlík  
Magnus XXL 
materiál: plast, barva: antracit, odolný 
povětrnostním vlivům, UV záření 
i mrazu, rozměry: v 37 x h 38 cm 

š 80 cm 	 29254723	 579,-
š 100 cm 	 29159457	 895,-

Balkonový truhlík Green 
Basics Garden XXL
materiál: plast, barva: černá / terakota 
š 60 x v 29 x h 27 cm   
23736065 / 23740783	 559,-
š 80 x v 40 x h 35 cm  
20831396 / 20831402	 645,-
š 100 x v 45 x h 40 cm  
20831378 / 20831387	 975,-

Užší sortiment v odborném centru Praha – Pankrác. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Samozavlažovací  
truhlíky Balconera Stone
materiál: plast, barva: šedá / grafit, rozměry: v 19 x h 19 cm

š 50 cm	 26464259 / 26466158	 779,-
š 80 cm	 26464417 / 26470733	 990,-

Balkonový truhlík 
na květiny All in one
materiál: plast, kov, barva: černá, 
vč. kovového zavěšení a podložky, 
rozměry: v 26 x h 17 cm 

š 30 cm 	 23008597	 279,-
š 50 cm 	 20831776	 329,-

79223180
78936458 78720323 77148001 78936290

79152284 79188757 79198473

29254723

26464259

23008597

23736065
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Jarní  
miska
79145390

∅ kv. 31 cm,  
jarní květiny jako 
například primule, 
krokusy nebo narsicy 

445,-

Osázený  
jarní koš
79163143

∅ kv. 20 cm, 
3 rostliny v koši, 
mix barev a druhů

269,-

Narsicy  
v konvičce
78930469

∅ kv. 11 cm, jarní aranžmá 
s rašícími hlízami narcisů, 
různé barvy

249,-

Maceška
Viola cornuta
79031569

závěs,  
∅ kv. 23 cm, 
různé druhy 
a barvy 

249,-

Keramický květináč
materiál: keramika, barva: terakota, k dispozici od 14. 3.

∅ 23 x v 29 cm  	 32055225	 379,-
∅ 30 x v 38 cm  	 32000687	 545,-
∅ 38 x v 48 cm 	 32048623	 898,-

Betonový květináč
materiál: beton, barva: šedá, mrazuvzdorný, k dispozici od 14. 3.

∅ 24 x v 21 cm  	 32057559	 398,-
∅ 34 x v 28 cm  	 31974770	 598,-
∅ 43 x v 34 cm 	 32065905	 898,-

Jarní mix rostlin 6pack
78788835

mix raně kvetoucích rostlin, obsahuje např. macešky, primule, hyacinty

6pack

275,-

Květináč Akacie
materiál: akát s plastovou vnitřní vložkou, barva: světle hnědá 

∅ 22 x v 22 cm  	 32068649	 498,-
∅ 33 x v 33 cm  	 32067558	 898,-
∅ 49 x v 44 cm 	 31914022	 1.490,-

32068649 32055225 32057559

78930469

79163143

79145390

78788835

79031569
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Plotová zástěna WPC
rozměry: 180 x 180 cm, materiál: WPC / hliník, odolává povětrnostním vlivům a UV záření, 
překrývající se lamely pro vyšší soukromí, další příslušenství jako hliníkové sloupky, spojky,  
patky a další sortiment je k dispozici skladem v našich centrech

30808089 	 2.690,-

 Kovový plotový systém Imperial
pozinkovaná ocel, barva: antracit RAL 7016,  
záruka 5 let na povrchovou úpravu

1  Plotové pole, v 90 / 120 / 150 x š 200 cm

30094736 / 28363945 / 28330240 	 od 3.290,-
2  Branka, v 150 x š 90 cm, pravá / levá

např. 28348182 	 3.790,-

Svařované 2D ploty
pozinkováno + PE, barva: zelená RAL 6005 nebo antracit RAL 7016,  
∅ vodorovného drátu 6 mm, svislého 5 mm

1  �Brána dvoukřídlá Egidia 2D – komplet,  
š 300 x v 100 / 160 cm, vysoká robustnost  
a kvalita

na objednávku 	 od 19.990,-
2  �Branka Egidia 2D – komplet,  

š 100 x v 100 / 160 cm, vysoká robustnost  
a kvalita, bez vyobrazení

na objednávku 	 od 9.990,-

1

13

4

2

3

Sada pohonu pro brány  
dvoukřídlé / posuvné 
28346450 / 28366625

bez vyobrazení, vhodné  
také pro systém Creativity

od 9.490,-

3  Brána, 
dvoukřídlá, v 150 x š 300 – 400 cm

např. 28339441	 od 10.990,-
posuvná s protizávažím,  
v 149 x š 400 (600) cm, pravá / levá 

např. 28352040	 33.990,-

skladem také ve výšce 180 cm*

antracit 
RAL 7016 

3  Plotový panel, 103 / 163 x 250 cm

31224192 / 29907823 	 od 965,-
4  �Hranatý sloupek plotového panelu,  

150 / 170 / 200 / 240 x 4 x 6 cm
28352572 / 28350868 /  

26634849 / 27472963 	 od 255,-

Plotová zástěna Fetiche
rozměry: 180 x 180 cm, tl. 4 cm, materiál: borovice, ošetřeno impregnací ve světlém odstínu

25146396 	 1.290,-

NOVINKA

*na vybraných odborných centrech

zelená 
RAL 6005 

Podhrabová deska betonová
v 20 x š 248 cm, zabraňuje prorůstání 
plevelů plotem a vstupu zvěře

30680205	 389,-

Konzola pro podhrabovou desku
v 20 x š 6 cm, k ukotvení podhrabové desky 
ke sloupku hranatému i kulatému,  
ocel, pozink

30681077 	 115,-

28348182

28339441

30094736

28346450

31224192

90009201

90009202

28352572

31224192

30680205
30681077

30808089 25146396
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Tvárnice ztraceného bednění     
šedá barva      

model rozměry označení cena cena  
od 1 pal.

T 10 500 x 250 x 100 mm 21675180    46,- 45,-
T 15 500 x 250 x 150 mm 21675533    49,- 47,-
T 20 500 x 250 x 200 mm 21673652    53,- 51,-
T 25 500 x 250 x 250 mm 27489671    56,- 54,-

T 30 500 x 250 x 300 mm 21675913    62,- 59,- výška 25 cm

Kruhové svahové  
tvarovky betonové
kruhová
malá, 30 x 25 x 20 cm

šedá barva	 21673616	 48,-
malá, 30 x 25 x 20 cm

červená barva	 21673759	 85,-

Kompozitní tyč 
28518383 / 28518408

balení 10x 2m tyče nebo cívka s 50m  
návinem, tloušťka 6 / 8 mm, materiál  
skelné vlákno, polymer

od 15,-/ bm

1  Okrasná tvárnice štípaná
čtyřstranná		  rohová
40 x 20 x 19 cm 		  39,5 x 19,5 x 19 cm

21673281	 185,-	 21674433	 132,-
jednostranná		  trojstranná
39 x 19,5 x 19 cm		  40 x 19,5 x 19 cm

21674248	 89,-	 21675320	 149,-
oboustranná		  39,5 x 20 x 19 cm

39 x 20 x 19 cm		  21673485	 165,-
21673777	 119,-

2  Plotové stříšky
průběžná štípaná  
20 x 30 x 7 cm 

21672826	 99,-
univerzální
50 x 30 x 5,5 cm 

22384674	 199,-
50 x 50 x 5,5 cm 

22384683	 295,-

3  �Schodišťové  
desky vymývané 

na objednávku, tloušťka  
6 cm, dostupné rozměry: 
š 30 x d 100 cm 
š 30 x d 120 cm 
š 30 x d 150 cm

1

2

3

od

48,-
od 1 pal. od 47,-

Armovací tyč KR6 
např. 21691353 

délka 2 / 3 m, tloušťka drátu 6 / 8 / 
10 / 12 mm, prodej pouze celé tyče

 od 7,50/ bm

Tvarovky Viso
k výstavbě různých druhů zdí – dělící, opěrné, 
protihlukové či okrasné a kompletního oplocení

1  průběžná 28437275 85,-

2  koncová 28437284 85,-

3  koncová poloviční 28477800 48,-

4  sloupková 28477819 89,-

1 2 3 4

od

48,-

Žulová drť dalmatin 

30706891 

20 kg, bílo-černá

159,-

Drenážní štěrk barevný  
dunajský 

20 kg, říční kámen
4 – 8 mm	 29442801 

8 – 16 mm	 29442795  

82,-

Mramorové oblázky Silver
20 kg, šedé, původ: Řecko
10 – 20 mm 	 31757218 

30 – 60 mm 	 31757227  

279,-

Mramorové oblázky Carrara 

20 kg, bílé, původ: Itálie
10 – 20 mm	 29385298 

20 – 40 mm 	 29461301 

40 – 80 mm 	 30667226  

245,- / 245,- / 259,-
Mramorová drť Thasos 

20 kg, jasně bílá, původ: Řecko
4 – 8 mm 	 29630369 

8 – 16 mm 	 29630378  

265,-

29442801 29385298

29630369

31757218

21673616

21691353
21673759

28518383

21675180

21672826

28477800

21674248

90009211

30706891
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Drenážní štěrk  
kamenný podsyp
29461329 / 31825115 

20 kg, 2 – 4 mm / 4 – 8 mm,  
univerzální štěrk pro stavební  
práce, vhodné pod zámkovou  
dlažbu

Křemičitý písek bílý 

13863804 

25 kg, strojově sušený,  
pro pokládku a spárování  
zámkové nebo cihlové dlažby,  
pro zakládání trávníků, jako  
plnivo do omítek, malt a potěrů

Spárovací písek 

31967169 

20 kg, speciální receptura  
s více jak 50% podílem  
mramoru – omezuje růst  
plevelů a mechů, ekologicky 
nezávadný

Pytel na stavební suť Big-Bag 

22601018 

vhodné i na převoz písku, kameniva a zahradních materiálů, 
nosnost 1000 kg, šířka 900 mm, výška 1000 mm

31825115

29461329

249,-
199,-

Výplňový beton
31430236

25 kg, C16 / 20, zrnitost  
0 – 8 mm, zvýšený rozliv, 
optimalizovaný průběh 
tvrdnutí, snížené riziko výkvětů

185,-115,-99,-

Zatravňovací dlaždice betonová
šedá barva, tl. 8 cm

45 x 30 cm	 21674390	 55,-
60 x 40 cm	 21674983	 95,-

Přídlažba  
trávníková betonová
22 x 12 x 4 cm

šedá barva	 21661286	 15,-
červená barva	 21675302	 20,-

Vymývaná  
dlažba Dunaj
21673731 

40 x 40 x 4 cm, frakce 4 – 8 mm

Palisádový  
obrubník  
betonový
25 x 10 cm

šedá barva	 21675366	 27,-
červená barva	 21674716	 29,-

Obrubník zahradní betonový 
21675135 

100 x 20 x 5 cm, pero-drážka, šedá barva

od

27,-
od 1 pal. od 26,-

od

15,-
od 1 pal. od 14,-

74,-
od 1 pal. 73,-

Gumová palička
31815374 

680 g,  
∅ 70 mm

159,-

Ochranné rukavice  
Anti Shock
21650460 / 21611980 / 25751417

vel. 9 / 10 / 11, materiál: elastan,  
syntetická kůže, vinyl, zesílená  
polstrovaná plocha dlaně

285,-

Stavební kolečko
28600262

objem 60 l, ocel,  
nafukovací kolo,  
nosnost 100 kg

1.390,-

Vibrační deska    27431900

RP1200, hutnicí tlak 1500 kg, 4taktní benzinový motor, 
4,8 kW / 6,5 HP, hloubka hutnění až 30 cm, velikost 
desky 55 x 44 cm, rychlost chodu vpřed 25 m/ min., 
včetně podvozku a PU rohože, záruka 5 let 

Lopata 
21435807 

š 23 cm, d 130 cm, ocel,  
včetně násady

219,-

9.990,-

Příslušenství

Vodováha
25990751

délka 150 cm, vertikální  
i horizontální libela, vysoká  
přesnost, odolný hliníkový rám  
s plastovými krytkami

499,-

Chrániče kolen
22100764

vhodné pro dlaždiče, pro 
podlaháře apod., nekloužou se

299,-

s komfortním 
gelem

21674390

21673731

21661286

21675302

21675135

21675366 21674716

31815374

21435807

22100764

21650460

 27431900

 28600262  25990751

 22601018
 31967169 13863804

 31430236

 29461329
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Dřevěný zahradní domek BAUHAUS   
tloušťka stěny: 28 mm, rozměr soklu: š 3 x d 3 m, vnější rozměr 
domku vč. přesahů střechy: š 3,5 x d 3,66 m, celková výška: 
2,5 m, impregnované základové hranoly, vč. masivní dřevěné 
podlahy

22062730 	 39.990,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

3 x 3 m; 9 m2

včetně podlahy

Montáž zahradního domku BAUHAUS

*Cena montáže: 14.990 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Plastový zahradní domek Artisan 7 x 7 

tloušťka stěny: 20 mm, rozměr soklu: 2,16 x 2,16 m, celková 
výška: 2,26 m, dvojité stěny DUOTECH™ imitující dřevo, 
vyztuženo kovovým rámem, vč. podlahy pro vysokou zátěž

25664551 	 25.990,-

*Cena montáže: 8.600 Kč *Cena montáže: 9.900 Kč

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU 2,67 x 2,45 m; 6,54 m2

Kovový domek na nářadí Archer D  

tloušťka stěny: 25 – 30 mm, rozměr soklu: 2,67 x 2,45 m,  
celková výška: 2,02 m, zatížení sněhem max. 60 kg/ m2,  
pozinkovaný plech s práškovým nástřikem, rám z pozinkované  
oceli, posuvné dveře, bez podlahy

30599693 	 10.590,-

*Cena montáže: 10.700 Kč Přístřešek Victor pro 1 auto    

29192814

rozměry: š 3,22 x d 5,11 m, průjezdná š x v: 2,90 x 2,14 – 2,34 m, antracitová PVC střecha,  
masivní tlakově impregnované borovicové dřevo, zatížení sněhem max. 125 kg/ m2,  
dostupnost se na jednotlivých odborných centrech může lišit

V sortimentu také provedení pro 2 auta š 6,04 x d 5,11 m (30660924) za 36.990,-.

*Cena montáže: 11.490 Kč

750 ml 295,-

2,5 l 899,-

4 l 1.250,-

od 312,50/ l

Swingcolor lazura s dlouhodobou ochranou   

např. 22201995

pro interiér a exteriér, polomatná, vhodná pro venkovní i vnitřní 
dřevěné povrchy, natřete s ní listnaté a jehličnaté dřeviny, dlouhodobě 
chrání proti UV záření a povětrnostem, odpuzuje vodu a reguluje 
vlhkost, neskapává z povrchu, 13 odstínů, vydatnost ≈ 11 m2/ l

1.990,-
Lignofix I-profi  
Impregnace dřeva
32469969  

pro interiér i exteriér, účinně  
ošetřuje dřevo, chrání proti dřevokaznému hmyzu a plísním, 
působí dlouhodobě, ředí se vodou 1:4, vydatnost až 50 m2/ kg

Ochrana dřeva

Swingcolor PROFI barevný email
např. 29257537 

pro exteriér, dlouhodobá odolnost vůči povětrnostním 
vlivům až 10 let, vysoká kryvost, rychleschnoucí, polomatná, 
paropropustná, odstíny: bílý, hnědý, stříbrnošedý, modrý, 
vydatnost ≈ 8 m2/ l

26.990,- 17.990,-

5 kg + 0,5 kg  
ZDARMA  
+ kbelík  

na míchání

Hliníkový přístřešek Andy pro 1 auto
28146696

rozměry: š 2,9 x d 4,9 m, průjezdná š x v: 2,3 x 2,12 m, polykarbonátová střecha, zatížení  
sněhem max. 86 kg/ m2, práškově lakováno, odolný vůči povětrnostním vlivům, korozi  
a UV záření

750 ml 249,-

2,5 l 699,-

4 l 999,-

od 249,80/ l

 (4 l – pouze bílý odstín)

2,16 x 2,16 m; 4,67 m2

včetně podlahy

 22201995

 29257537

 32469969

 29192814

 30660924

 28146696

 30599693

 25664551
 22062730
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Pila ocaska   28443315

GSA120 Professional,  
1200 W, 0 – 3000 kmitů/ min.,  
max. hloubka řezu do dřeva /  
oceli: 220 / 20 mm, výška zdvihu 29 mm, 
včetně pilového plátku na kov, hmotnost 3,7 kg

3.790,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Aku šroubovák  
s příklepem
30250705

GSB 185-Li Professional, vč. 2x aku Li-lon  
18 V / 2 Ah, dvourychlostní, 0 – 500 / 
1900 ot./ min., max. krouticí moment 50 Nm, 
max. ∅ vrtání do dřeva / oceli: 35 / 10 mm, 
celokovové sklíčidlo do ∅ 13 mm,  
hmotnost 0,9 kg

3.890,-

brushless

V KUFRUKombinované kladivo – sada
27185632

HR2470X16, 230 V, 780 W, 0 – 1100 ot./ min., energie úderu 2,4 J, 
počet úderů až 4500x/ min., max. ∅ vrtání do oceli / betonu / dřeva: 
13 / 24 / 32 mm, s korunkou do zdiva ∅ až 65 mm,  
vč. sady 10 profi vrtáků a sekáčů SDS+, hmotnost 2,9 kg

3.890,-/ sada

Elektrocentrála
28228752

HSE 3500/E5, 2,8 kW, 7 HP, 4taktní motor, 208 cm3, 
výstup 2x 230 V, nádrž 13 l na cca 11 hod. provozu, 
ochrana proti přetížení, hmotnost 42 kg

Drážkovací fréza do zdiva
26785358

SC 150, 1700 W, hloubka drážky 40 mm, 
nastavitelná šířka drážky 14 – 29 mm,  
2 diamantové kotouče ∅∅ 150 mm

3.990,-

Aku LED reflektor
27277089

GLI 18V-2200 C Professional, 18 V, 2200 lm, 
IP44, ovládání přes mobilní telefon, 5 úhlů 
nastavení, bez akumulátoru a nabíječky

3.590,-

dálkové 
ovládání  

přes telefon

Vrtací korunka SDS+
23231180

pro vrtání otvorů ∅ 73 mm  
do zdiva a betonu,  
max. hloubka 50 mm,  
včetně středícího vrtáku

459,-

Prodlužovací kabel Profi
napětí 400 V, IP44, prodlužovací přívod 
s pohyblivou zásuvkou 3P + N + PE (16 A)  
a samozavíracím víčkem, kabel 
s chloroprenovou izolací H07RN-F5G1,5

10 m	 23835412	 1.150,-
25 m	 23833920	 2.350,-

400 V

Prodlužovací kabel na bubnu  
Profi   21358038 

napětí 400 V / 230 V, IP44, s vestavnými zásuvkami 
1x CEE 3P + N + PE (16 A), 2x 2P + PE, izolovaná 
rukojeť, tepelná pojistka, neoprenový kabel  
H07RN-F5G1,5, délka 25 m

2.850,-

400 V

Kvalita a spolehlivost

včetně 2 

AKU

7.490,-

30250705

27185632

26785358

27277089

28443315
23231180

28228752

23835412

21358038
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Rukavice Marcus
např. 31388663

vel. 8, 9, 10,  
z pleteného 
nylonu a potažené 
paropropustným 
latexem na dlaních 
a prstech, pro bezpečnou 
manipulaci a montáže

59,-

Ochranné dioptrické brýle 2 v 1
např. 31743183

ve 4 různých dioptriích: +1,5, +2, +2,5, +3, 
čiré sklo z polykarbonátu s UV ochranou, 
otvory na stranách proti mlžení skel

299,-

Jističe
např. 28878315

1 nebo 3pólové jističe, slim verze, 6 kA

od 79,-

Multidetektor
31852539

120-27 Professional, lokalizace kovů, živých 
drátů a dřevěných trámů, IP54, na baterie  
2x AA, jsou součástí balení

2.590,-

Jističe
např. 26910512

1 nebo 3pólové jističe, provedení IC60N, 
IC60H, charakteristika B a vybrané  
ampéráže i charakteristika C, 6 a 10 kA

od 99,-

Rozvaděč  
ROS-I  
1603 D
21566600

obsahuje: 1x jistič 16 A char. C 3P, 1x jistič 16 A  
char. C 1P, 1x vestavná zásuvka IEN 1653, 
1x vestavná zásuvka IEN 3253, 2x vestavná 
zásuvka VZ 16, rozměry: 190 x 305 x 130 mm, 
IP44

2.089,-

Nástěnné zásuvky kombinované
400 V + 1x 230 V, IP44
5P 16 A, 400 V + 1x 230 V

21567861	 399,-
5P 32 A, 400 V + 1x 230 V

21569733	 459,-

Protahovací pero
21569371

délka 10 m, ∅ 4 mm, ocelové, s nylonovou 
izolací

169,-

400 V

Průmyslový adaptér
21568828

roztrojka, 16 A 5P + 2x 250 V, IP44, 16 A

769,-

Vidlice a zásuvky CEE 400 V
IP44, odolává náročným podmínkám, 
pro vnitřní i venkovní využití, pro stavební / 
průmyslové zařízení, s krytem nebo bez

21569308 / 21568989 5P 16 A od 89,-
21568022 / 21569724 5P 32 A od 139,-

od

955,-

Rozvodnica C-BOX
vnitřní použití, zápustná, ocelová  
dvířka, IP30, se svorkovnicí  
a DIN lištou, 14 – 56 modulů

22158499	 12 + 2 moduly

22185901	 24 + 4 moduly

22185910	 36 + 6 modulů

22185929	 48 + 8 modulů

Sada šroubováků   22547705

6dílná, izolované VDE čepele pro šrouby  
s rovnou drážkou nebo křížovou PH

399,-/ sada

Digitální multimetr
22826413
MD-220, AC napětí 2 – 600 V, AC proud 
2 mA – 10 A, DC napětí 200 mV – 600 V, 
DC proud 2 mA – 10 A, elektrický odpor 
200 Ohm – 20 MOhm, test diod, tranzistorů, 
indikace slabé baterie, zobrazení displeje  
3,5 digit, součástí: baterie, měřicí hroty

459,-

Klešťový  
multimetr
31374769

digitální, rozsah: napětí: 200 mV – 600 V, 
střídavý proud: 2 A – 600 A, provozní 
teplota: 0 – 40 °C, součástí: měřící kabely, 
teplotní sonda, bez baterií

339,-

Odizolovací  
kleště VDE – izolované   20682938 

160 mm, chrom-vanadiová ocel, pochromované, 
izolované rukojeti ze dvou komponent,  
DIN / EN 60900, izolované až do napětí 1000 V

349,-

Štípací kleště VDE
11022829

160 mm, chrom-vanadová ocel, 
vícekomponentní rukojeť s izolací 
do 1000 V

849,-

21568828

21569308

20682938

31388663

31743183

11022829

31374769

31852539

21567861

22547705

21569371

21566600

28878315

26910512

22158499

22826413
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Konstrukční napojované hranoly – KVH
v délce 3 m a 6,5 m na vybraných prodejnách skladem, různé délky, 
pro nepohledové oblasti použití, kvalitní stavební smrkové hranoly 
pro ekologické dřevostavby, střešní konstrukce a podobné použití

60 x 120 / 160 mm 100 x 100 / 160 / 180 mm

80 x 120 / 140 / 160 / 200 mm 120 x 120 mm

KKLL
ÍÍNN

OOVV
ÝÝ  SSPPOOJJ

eexxttrréémmnněě  vvyyssoo
kkáá

  sstt
aabb

iillii
ttaa

� rozměrová stálost 
� kontrola kvality dle 
	 S10 / EN 15497 
� certifikát ochrany přírody

např. 26700290

60 x 120 x 3000 mm

495,-

Střešní latě
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché, impregnované  
i neimpregnované

rozměry surové impregnované

30 x 50 x 3000 mm � �

30 x 50 x 4000 mm � �

40 x 60 x 3000 mm � x

40 x 60 x 4000 mm � �

Konstrukční dřevo
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

80 x 80 x 3000 mm 100 x 120 x 3000 mm

80 x 80 x 4000 mm 100 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 3000 mm 120 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 4000 mm

Desky, prkna
materiál: smrk, nehoblované

23 x 100 x 2000 mm 23 x 160 x 4000 mm

23 x 100 x 3000 mm 40 x 200 x 3000 mm

23 x 100 x 4000 mm 45 x 280 x 3000 mm,  
s ocelovým pásem23 x 120 x 3000 mm

např. 14417307

23 x 100 x 2000 mm

115,-

např. 21686720

80 x 80 x 3000 mm

325,-

např. 21683086

30 x 50 x 3000 mm

79,-

od 131,24/ m2

Univerzální podlahová deska OSB 3 – Superfinish ECO  
např. 20826426

Charakteristika:
� 4stranná pero-drážka
� ekologická výroba bez formaldehydu

� �vysoká trvanlivost 
a odolnost

tloušťka (mm) šířka (mm) délka (mm)

OSB 3 pero-drážka 12, 15, 18, 22 625 2500

OSB 3 rovná hrana 12, 15, 18 1250 2500

Bednicí desky
rozměry: 1500 / 2000 x 500 x 21 mm, žárově pozinkovaný C-profil pro ochranu 
hran, 3stranně hoblované, impregnované olejem, žluté, použití: jednoduché 
bednicí práce, stavba lešení / hrubá stavba, krytí, víceúčelové použití, skladem 
pouze na vybraných centrech

např. 14070139 	 od 529,-

Obkladová palubka AB
např. 25429477 

rozměry: 12,5 x 96 x 2000 mm, 
smrk, profil pero-drážka

289,-/ m2

Vrut do dřeva  
TurboDRILL
20089566

Torx, pozink, rozměry: 5 x 80 mm, závit snižuje 
čas zašroubování až o 40 %, není nutné žádné 
předvrtání, snížení nebezpečí rozštípnutí, balení 
100 ks

289,-/ bal.

Vrut do dřeva  
s talířovou hlavou
20088961

Torx, pozink, rozměry: 8 x 100 mm, není nutné 
žádné předvrtání, zamezuje rozštípnutí, balení 
50 ks

459,-/ bal.

Spojovací úhelník
32124462

102 x 102 x 35 mm

22,-

Montážní úhelník
32309126

40 x 40 x 40 mm

25,-

Úhelník s prolisem
32299166

70 x 70 x 55 mm

28,-

NOVINKA

26700290

14070139

25429477

14417307 21686720 21683086

20826426

20088961

20089566

32309126

32124462

32299166
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NOSNOST
cca 150 kg

NOSNOST
cca 150 kg

Hliníkový žebřík
21560161 

3x 9 příček, pracovní dosah 6,2 m,  
bez vyobrazení

2.790,-
25151053 

3x 11 příček, pracovní dosah 7,25 m

4.190,-

Přívěs Handy 20
21382763

rozměr ložné plochy: 110 x 206 cm, bočnice 30 cm, maximální zatížení 630 kg, celková 
hmotnost 750 kg, kola R13, homologace do 130 km/ hod., stabilní V-oj, vnější kola s blatníky 
neomezující ložnou plochu, včetně namontovaného opěrného kolečka s držákem

15.990,-

v sortimentu široký výběr  
příslušenství a náhradních dílů 

Hliníkové montážní lešení AH7
29059229 

s montážní plošinou, nosnost max. 180 kg, max. pracovní dosah až cca 7 m,  
použitelné jako stojací nebo také na schody, složeno ze 3 samostatně použitelných 
modulů, plošina odolná vůči povětrnostním vlivům, hmotnost cca 87 kg, v rámci 
příslušenství možno doobjednat: závaží, kolečka, vzpěry

Máme skladem dostatečné množství pro vaše projekty!

Systém upínání žebříku 
SafeClamp
27233142 

balení 2 ks, upínací plocha  
430 x 30 mm, délka háku  
300 mm, do max. šířky žebříku 
430 mm, 5x rychlejší než běžné 
upínací systémy

1.899,-/ bal.

Hliníkový žebřík
23861204 

1x 8 příček,  
pracovní dosah 3,2 m,  
bez vyobrazení

1.190,-
31535520 

1x 18 příček,  
pracovní dosah 5,76 m

2.990,-

25.990,-21382763

27233142

25151053

31535520

29059229
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EURO-IPA V60 S35
22550013 

šířka 1 m, role 10 m2, pás 
obsahuje skelnou rohož, 
používá se jako jednovrstvá 
izolace proti zemní vlhkosti

999,-/ role

Asfaltový pás s PE vložkou
28554217 / 28567710 

šířka 1 m, tloušťka 4 mm, role 7,5 m²,  
finální vrstva plochých střech, 
instalace natavením, barva: šedá / 
červená

role: 1.449,- / 1.599,-

EURO-BIT  
V60 S35
28562140 

šířka 0,5 m, role 5 m2, pás obsahuje 
skelnou rohož, používá se jako 
jednovrstvá izolace proti zemní 
vhlkosti 

629,-/ role

EURO-BIT G200 S40
22559302

šířka 1 m, role 10 m2, pás s vložkou 
ze skelné tkaniny, velmi vysoká 
pevnost v tahu, tepelná stálost  
a plošná stabilita

1.499,-/ role

Asfaltová lepenka  
A 330 H
21746013

šířka 1 m, role 20 m2, pro 
dočasné izolace a separační  
a ochranné vrstvy ve stavebnictví

599,-/ role

Trapézový plech
např. 25370362 

10 let záruka na lak, pozinkovaná ocel, nízká hmotnost, snadná montáž, 
vhodné pro různé lehké konstrukce, rozměry: 2 x 0,906 m (1,81 m2)

od 290,-/ m2

Asfaltový pás se 
skelnou vložkou SR
22548416 

šířka 1 m, role 15 m2, 
podkladní a pojistná izolace 
pod šindele

699,-

Penetrační nátěr ABIZOL H – Alp
lak pro penetraci betonových podkladů 
před hydroizolací, hluboce penetruje podklad, 
lze aplikovat na mírně vlhký podklad

4,5 kg	 32065570 	 419,-
9 kg	 32063714 	 679,-
18 kg	 32068597 	 1.299,-

Hydroizolační hmota DISPROBIT
pro opravy bitumenových střešních krytin, 
bez rozpouštědel, ochrana budov proti pronikání 
vlhkosti, lze aplikovat na suché i vlhké podklady

5 kg	 32027756 	 219,-
10 kg	 32027765 	 399,-
20 kg	 32012822 	 599,-

Granulované střešní šindele
např. 25924565

až o 25 % více bitumenu (asfaltu) oproti jiným HOBBY šindelům, pro komerční  
a rezidentní použití v rozmezí sklonů 15° – 85°, snadná montáž systémem zámků, 
stálobarevné, odolné UV záření, rozměry: 0,336 x 1 m (0,336 m2)

249,50/ m2

Vlnitá deska
např. 29619182

transparentní, rychlá 
instalace, vysoce odolná 
povětrnostním vlivům, 
materiál: polyetylen,  
dlouhá životnost, 
tloušťka 1,8 mm, 
rozměry:  
1 x 5 m,  
1,5 x 5 m, 
2 x 5 m

od 209,-/ m2

Profilovaný taškový plech
30764659

tloušťka 0,5 mm, pro minimální sklon 14°, 4 kg/ m2, PrinTech technologie – 
povrchová úprava se skládá z 10 vrstev a zajišťuje životnost 100 let, záruka 30 let, 
rozměry: 0,725 x 1,181 m (0,856 m2)

499,-/ m2

Další dostupné barevné varianty střešních plechových krytin, tloušťka 0,5 mm, 
rozměry: 1,17 x 1,11 m, dostupné včetně příslušenství, za cenu 299,-/ m2

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

RAL 7016

RAL 8017 RAL 3009

NOVINKA NOVINKA

šedá

terakota 
RAL 3009

hnědá 
RAL 8017

černá 
RAL 9005

28562140 22550013 22559302

25370362

30764659

22548416

28554217

21746013

32065570 32027756

29619182

25924565
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Ocelové vchodové dveře Teja
např. 32181643 / 32217557

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 207 cm, tloušťka 68 mm,  
levé / pravé, výplň termoizolační PU pěna, 3bodový zámek, 
barevné provedení: antracit, vč. kování, vložky a 1 klíče

Další provedení vchodových dveří Teja na objednávku:

Střešní dřevěné okno Solid Thermo
trojsklo, rám okna – borovicové dřevo s certifikátem FSC, 
opatřeno akrylátovým lakem natur, krycí prvky – vnější 
opláštění lakovaný hliníkový plech v šedé barvě, rozměry: 
55 x 78 cm, 78 x 98 cm, 78 x 118 cm, 78 x 140 cm

např. 26960526	 od 5.390,-

Střešní plastové okno Solid Thermo
trojsklo, rám okna – vícekomorový PVC profil v bílé barvě, 
ocelová výztuž a izolační polystyrenová vložka v profilu, krycí 
prvky – vnější opláštění lakovaný hliníkový plech v šedé barvě, 
rozměry: 55 x 78 cm, 78 x 98 cm, 78 x 118 cm, 78 x 140 cm

např. 26947468	 od 6.990,-

Uw=

1,1
W/ m2K

Uw=

1,1
W/ m2K

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

plně 
kompatibilní 
s okny VELUX

trojsklo

trojsklo

trojsklo

Lemování střešních oken Solid Thermo
např. 26949048

k utěsnění proti průsaku, pro sklon střechy 15⁰ – 90⁰, výška profilu střešní 
tašky 16 – 50 mm, hliníková manžeta, těsnicí pěnový klín, dostupné 
pro všechny výše uvedené rozměry střešních oken Solid Thermo,  
bez vyobrazení 

od 1.650,-

Montážní límec
např. 24693011 

límec z hydroizolační 
podstřešní paropropustné 
fólie, toto montážní 
příslušenství je 
kompatibilní se střešními 
okny Solid Thermo, 
rozměry: 55 x 78 cm,  
78 x 98 cm, 78 x 118 cm, 
78 x 140 cm

od 785,-

pro obě provedení platí: 
jednokřídlá, otevíravo-sklopná, celoobvodové těsnění,  
kování Winkhaus, bez okenní kliky, levé / pravé, včetně 
parapetního profilu, dostupné v barevném provedení: bílá, antracit 
/ bílá nebo zlatý dub oboustranně (pouze pro provedení Standard), 
rozměry: 60 x 60 / 90 cm, 80 x 100 cm, 90 x 60 / 90 / 120 cm, 
120 x 120 / 140 cm

Další rozměry a varianty provedení na objednávku. Pro bližší 
informace kontaktujte linku zákaznického centra na telefonním 
čísle 538 725 600.

Uw=

1,1
W/ m2K

Uw=

1,4
W/ m2K

1

22. Premium
např. 25609251

trojsklo, 6komorový profil rámu, 
6komorový profil křídla, stavební 
hloubka 80 mm

od 2.990,-

1. Standard
např. 25619603

dvojsklo, 4komorový profil rámu, 
4komorový profil křídla, stavební 
hloubka 60 mm

od 1.690,-

Plastová okna

Střešní výlez
např. 22492160 

dvojsklo, vhodné pro neobývané 
a nevytápěné podkrovní místnosti, dřevěný 
rám, krycí prvky – lakovaný hliníkový plech 
(šedá RAL 7043), výška profilu střešní 
tašky do 90 mm, pro standardní provedení 
s horními závěsy (lze přeinstalovat na boční), 
rozměry: 45 x 55 cm nebo 45 x 73 cm

od 2.450,-

1  Vchodová stříška BS 200
31810458

rozměry: š 90 x d 200 cm, tloušťka 15,5 cm, práškově 
lakované hliníkové profily, 2 LED energeticky úsporné 
profily na přední straně, 4000 K, zatížení sněhem 
max. 150 kg/ m2, barva konstrukce: antracit RAL 7016, 
hmotnost 38 kg

22.900,-

zlatý dub ořech
dub 
Sonoma

tmavý 
antracit bílá

3bodový  
nezávislý zámek

13.950,-

NOVINKA

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

Montáž vchodových dveří

Cena montáže od: 6.990 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

*�Řídí se § 48 až 49 zákona  
č. 235/2004 Sb. o dani  
z přidané hodnoty.

1

22492160
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25619603

2694746826960526

31810458

32181643
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Štafle
28837796 

výška 2,11 m, 
2x 7 příček, 
materiál: borovice, 
impregnovaná  
povrchová úprava, 
nosnost 150 kg

1.799,-

Maskovací malířská páska
délka 50 m

š 19 mm	 21604388	 49,-
š 25 mm	 22264846	 75,-
š 30 mm	 21602984	 85,-
š 38 mm	 22264855	 109,-
š 50 mm	 21600890	 115,-

Váleček  
na barvu  
s rukojetí
speciální vlas zabraňuje  
ukapávání, materiál: polyamid 

š 18 cm	 28689207	 299,-
š 25 cm	 28705158	 339,-

Zakrývací fólie
21362455

rozměry: 4 x 5 m = 20 m2, 
materiál HDPE, použití 
hobby, balení 3 ks

49,-/ bal.

výhodné  
balení 3 ks

spektrometr pro určení 
přesného odstínu

1 cena za jakýkoliv odstín

v sortimentu také 
štafle se 4, 5  

nebo 6 příčkami

Swingcolor sněhobílá barva Plus Mix
např. 31988142

jakýkoli odstín dle vašeho přání, výborně kryje  
i na kontrastních podkladech, při správném zpracování  
se nerozstřikuje, neobsahuje rozpouštědla, změkčovadla  
ani konzervanty, odolává otěru, je vhodná pro alergiky

10 l

1.995,-

1. Vyberte si váš vysněný odstín 2. Zvolte si kvalitu barvy 3. Profesionální míchací zařízení

Profi míchací centrum  
barev
Namícháme jakoukoliv barvu. Jakoukoliv.

1 l = 6 m2

Swingcolor  
hloubková  
penetrace
např. 22187235

bezbarvá, vodou ředitelná,  
základ každého nátěru, sjednocuje 
a zpevňuje podklad, snižuje spotřebu 
barvy, pro perfektní výsledek 
bez fleků a odlupování, univerzální 
použití pro všechny značky barev

1 l 159,-

5 l 495,-

10 l 795,-

1 l 339,-

2,5 l 625,-
5 l 1.195,-

10 l 1.995,-

31988142

28837796

28689207

22187235

21604388

21362455



Lepidla na dřevo

Univerzální lepidla

Vteřinová lepidla

Dvousložková lepidla

Speciální lepidla / opravné hmoty

Vše pro malování
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Brusná mřížka
21336502 / 21334287

zrnitost: 100 / 180, balení 3 ks

od 69,-

Lepidlo na dřevo 
s aplikátorem 
Dispercoll D3
21717338

0,5 kg, jednosložkové lepidlo 
pro vodovzdorné lepení 
ve tříde D3, vytváří elastické 
spoje s vysokou pevností,  
lze lepit již při teplotě 5 °C 

159,-

Lepidlo ve spreji
20194804

400 ml, kontaktní 
lepidlo ve spreji 
obsahující 
rozpouštědlo, 
pro lepení např. tkanin, 
kůže, plsti nebo PE folií 
pro izolace

399,-

Vteřinové lepidlo 
Super Bond   21362400

3 g, pro lepení porcelánu, 
keramiky, plastů, gumy, 
kůže, dřeva a kovů, díky 
gelové konzistenci nestéká 
a nekape, lze použít  
i k aplikaci na svislé plochy

49,-

Vteřinové 
lepidlo Super 
Glue   28193823

3 g, pro lepení 
gumy, slepitelných 
plastů, kovů, 
keramiky, 
porcelánu a dřeva 

29,-

5minutový  
epoxid Bison
22445395

24 ml, pro rychlé, 
pevné a neviditelné 
opravy hrníčků, 
porcelánu, keramiky, 
skla, kůže, dřeva, 
dřevotřísky, kamene, 
betonu, kovů

185,-

Vteřinové lepidlo 
na obtížné plasty 
Special plastik
21668861

3 g + 4 ml, pro lepení 
i těch nejtvrdších plastů, 
obtížné a namáhané 
plastové předměty

169,-

Kontaktní 
lepidlo Pattex 
Chemoprén 
Extrém
univerzální  
využití,  
na extrémně 
namáhané spoje,  
odolné vůči vodě,  
tlaku i vysokým 
teplotám

50 ml	 21361638� 59,-
120 ml	 21362428� 79,-
800 ml	 21364512� 298,-

Bison PU MAX
22162214

250 g, pro lepení velmi 
namáhaných spojů, dřeva, 
PVC a kovů, odolné vůči 
vodě, povětrnostním vlivům 
a teplotám od -20 °C 
do +125 °C, lepidlo odolává 
vodě dle ČSN EN 204 D4

219,-

Epoxidové  
lepidlo Repair 
epoxy   20906513

6 ml, pro lepení 
a fixaci např. dřeva, 
kovu, skla, keramiky, 
korku, kamene, 
betonu, mramoru, 
porcelánu a většiny 
plastů

65,-

Opravný smalt 
Special Smaltceys
21671726

pro opravu odlupků 
a škrábanců  
na smaltovaných površích, 
lze použít i na porcelán, 
keramiku, vany nebo 
nádobí, teplotám do 100 °C 
i čisticím prostředkům

139,-

Univerzální  
lepidlo Herkules
lepí papír, dřevo, korek, 
kůži, dřevovláknité 
materiály a jiné savé 
materiály 
250 g 
21717161	 79,-
500 g, s aplikátorem 
21716371	 139,-

Držák na brusné 
mřížky
25460041 / 25456420

rozměry: 86 x 178 mm /  
105 x 212 mm

od 105,-

Primalex sprej 
s metalickým efektem
např. 26021520

400 ml, pro interiér a exteriér, 
syntetická vrchní barva, vysoce 
kvalitní kovové pigmenty, 
vytváří velmi efektní matný 
metalický vzhled, 6 odstínů

od 265,-

Swingcolor  
akrylátová  
podkladová  
barva   např. 22196198

pro interiér i exteriér, základní univerzální nátěr 
na dřevo, kov, PVC, rychleschnoucí, snadná 
zpracovatelnost, brousitelná

Dekorační sprej 
křídový
např. 31686996

400 ml, pro interiér i exteriér, 
rychleschnoucí, odolává 
povětrnostním vlivům, vhodný 
na dřevo, kov, sklo, papír, 
15 odstínů

235,-

Swingcolor  
akrylátový  
bezbarvý lak
např. 22201852

pro interiér a exteriér, lesk / polomat, bezbarvý 
ochranný lak na dřevo, kov a tvrzené PVC,  
nízký obsah škodlivin

Jak si zrenovovat komodu
Krok 1 – Broušení a čištění

Krok 2 – Podkladový nátěr

Krok 3 – Barva

Krok 4 – Volitelné: Natřete úchytky

Krok 5 – Volitelné: Broušení

Krok 6 – Volitelné: Bezbarvý lak

TIP
 Pro dosažení vintage vzhledu 

doporučujeme kus nábytku 
znovu přebrousit.

375 ml 145,-

750 ml 229,-

2,5 l 675,-

125 ml 109,-

375 ml 185,-
750 ml 279,-

2,5 l 749,-

od

59,-
Nakupujte online na bauhaus.cz

zlatá  
mat

stříbrná  
mat

zlatá  
lesk

stříbrná  
lesk

mosazná  
mat

měděná  
mat

22201852

26021520

31686996

22196198

21336502

25460041

21717338 21717161

22162214

28193823

22445395

2167172621668861

21361638

20906513

21362400

20194804
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Masivní interiérové dveře Loft XX
např. 27734539

ze skandinávského borovicového dřeva,  
kvalitní provedení, rozměry: š 846 x v 1985 mm, 
tloušťka 40 mm, bez povrchové úpravy

3.990,-

Interiérové masivní dveře Jola
např. 31669465

z masivního dřeva výběrového skandinávského 
smrku, bez povrchové úpravy, osazeny zámkem 
a třemi závěsy

2.990,-

Posuvné interiérové dveře se sadou pro posuv Jubidoor
30806223 / 31603454

určeno pro nástěnnou montáž, kompletní set obsahuje: 
• �posuvné dveře, rozměry: š 935 x v 2058 mm, materiál bezpečnostní 8mm satinované sklo 

s proužky
• �posuvný systém – délka 1900 mm, materiál hliník ve stříbrné barvě
• �1 pár úchytek ve stříbrné / černé barvě
• �vodicí trn

6.990,-

kompletní set 
dveří a posuvu

Posuvné systémy
materiál: ocel, práškově 
lakovaná v matné černé 
barvě, kolejnice v délce  
200 cm, snadná montáž, 
tichý a plynulý chod

Posuvný systém Rea

26620112� 2.350,-

Posuvný systém Temida

26620130	 4.120,-

Interiérové masivní dveře Normandia
skandinávská borovice nejvyšší kvality, broušené, 
bez povrchové úpravy, ostrá hrana, zámek dozický  
72 mm, model 6S: sklo mléčné

dveře	 např. 24435453� od 3.390,-
obložkové  
zárubně	 např. 24454591� od 3.850,-

plné

6S skloInteriérové rozetové 
kování Bormio 
matný nikl, barva: stříbrná 
/ černá

BB / PZ 
např. 31518451 /  
31518442� 545,- 
WC / koupelna 
např. 31472016� 649,- 

Posuvné interiérové 
dveře se sadou  
pro posuv Lamello
32468683

určeno pro nástěnnou montáž, 
kompletní set obsahuje:
• �posuvné dveře, rozměry:  

š 846 x v 1985 mm, materiál:  
pravé dřevo, HDF deska 
fóliovaná

• �posuvný systém – délka  
2000 mm, umožňuje plynulý  
a tichý pohyb dveří

• �ocelová madla pro snadnou 
manipulaci

• �ložiskové pojezdy
Částečně skladem  
nebo na objednávku.

7.490,-

Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na 538 725 600.

vyrobeno  
ze skandinávského  
dřeva

NOVINKA

NOVINKA

Montáž posuvných dveří vč. osazení 
kování a seřízení 

Cena montáže od: 2.420 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

*�Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

32468683

30806223

31669465

24435453

27734539

31518451

26620112

26620130
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Série Happy
100% polyester, různé barvy např.  
krémová, béžová, růžová, šedá grafit

1  Polštář

rozměry: 48 x 48 cm

např. 27130757	 399,-
2  Deka

rozměry: 200 x 150 cm

např. 27117741	 1.390,-

3  Koberec
vysoký vlas, rozměry (š x d):

80 x 150 cm	 např. 26420899� 1.390,-
120 x 170 cm	 např. 26402152� 2.490,-
160 x 230 cm	 např. 26429726� 3.990,-

1

2

3

Dekorační kožešina
např. 25890541

100% kravská kůže, různé druhy a barvy, rozměry:  
3 – 4 m2, z jižní Ameriky = top kvalita od prověřených 
farmářů s EU certifikátem

2.990,-

Obraz na plátně
tisk, různé motivy a rozměry (š x v):

1   Motýli, 60 x 80 cm	 31399027

2   Kavárna, 60 x 80 cm	 32237041

3   Jezero, 100 x 75 cm	 25653513

od 789,-

Polštáře
32068056 / 32068065 / 32017483

45 x 45 cm, materiál: bavlna, polyester

299,-

Deka Arya
32075700 / 32068092

220 x 180 cm, materiál: flanel,  
barva: krémová / černá

599,-

Odkládací stolek Basic
kovová konstrukce, deska z masivního mangového 
dřeva, rozměry (š x h x v):

29 x 29 x 46 cm	 26528678� 475,-
33 x 33 x 50 cm	 26530390� 685,-
36 x 36 x 54 cm	 26529158� 945,-

1

2

3

Akustické obkladové panely s dřevěnou dýhou
např. 31995212

materiál lamel: MDF + dřevěná dýha, montáž lepením  
nebo šroubováním, rozměry: 2440 x 605 x 22 mm,  
dekory: dub olejovaný, dub světlý, dub šedý, dub černý,  
ořech, nabídka se může na jednotlivých centrech lišit

1.890,-

dub olejovaný

dub světlý

dub šedý

dub černý

ořech

LED profily 
do akustických 
panelů
např. 30531172

délka 51,5 – 201,5 cm, 
neutrální barva světla, 
stmívatelné, snadná 
instalace

od 239,-

Širší výběr barev 
série Happy

e-shop

30531172

31995212

31399027

32237041

25653513

27130757

27117741

26420899

32068056

32075700

26528678

25890541
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SPC podlahy

SPC podlahy

Soklové lišty

Na vybrané podlahové krytiny nabízíme také **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.
CENOVĚ VÝHODNÉ 
PALETOVÉ ODBĚRY

Sumatra   30713323

nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel:  
1290 x 203 x 4 mm, imitace dřeva, spojování  
clic-systémem, obsah balení: 2,62 m2, 1 pal. 125,66 m2

borovice Florida   26889959

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 1220 x 181 x 3,5 mm, imitace dřeva, 
spojování clic-systémem, obsah balení: 2,635 m2, 1 pal. 105,4 m2

dub Thassos   30336465

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel:  
1220 x 229 x 4 mm, imitace dřeva, spojování  
clic-systémem, obsah balení: 2,235 m2, 1 pal. 107,28 m2

dub Leone   31855060

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel:  
1220 x 181 x 5 mm, imitace dřeva, spojování  
clic-systémem, obsah balení: 2,21 m2, 1 pal. 143,52 m2

� třída užívání 34

� voděodolná

� �tloušťka 4 mm  
+ integrovaná IXPE podložka

� třída užívání 22

� voděodolná

� �tloušťka 3,5 mm

� třída užívání 23 / 31

� �pro podlahové 
vytápění

� tloušťka 5 mm Podložka  
pod vinylové  
podlahy  
s parozábranou
22648264

tl. 1,5 mm, nízká konstrukční 
výška, poskytuje akustický 
komfort, vyrovnává malé 
nerovnosti, rozměry:  
10000 x 100 mm, balení  
10 m², prodej jen celého 
balení

165,-/ m2

m2

699,-
od 1 palety
659,-/ m2

m2

459,-
od 1 palety
435,-/ m2

m2

599,-
od 1 palety
549,-/ m2

m2

419,-
od 1 palety
399,-/ m2

ks

219,-
od 40 ks
199,-/ ks

ks

119,-
od 40 ks
109,-/ ks

ks

165,-
od 40 ks
155,-/ ks

ks

339,-
od 40 ks
309,-/ ks

NOVINKA

� třída užívání 23 / 31

� tloušťka 4 mm

� voděodolná

MDF soklová lišta
26479721

K50, 2600 x 50 x 18 mm, bílá matná fólie, 
možné skryté vedení kabelů

Plastová  
soklová lišta
25321254

2400 x 50 x 15 mm, 
borovice Sunny

MDF soklová lišta
24578288

2400 x 38,5 x 18,5 mm, 
dub Bremberg

Plastová  
soklová lišta
30848711

2500 x 70 x 21 mm, 
dub Spinel

Pokládka podlahy

Cena montáže od: 235 Kč/ m2

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**
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PROBAU montážní 
lepidlo Držák
30286047 

290 ml, bílé, alternativa 
k vrtání, počáteční  
přídržnost až 500 kg/ m2, 
vysoká konečná pevnost

149,-

31855060

30336465

30713323

22648264

26889959

30286047

25321254

24578288

30848711

26479721
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Laminátová podlaha

Laminátová podlaha

Voděodolná laminátová podlaha

*Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

*Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

dub Delta   28881207

nášlapná vrstva 4 mm, rozměr lamel: 1900 x 190 x 15 mm, rustikální optika,  
nosná vrstva topolová překližka, spojování clic-systémem, přírodně olejovaná, 
10 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 2,89 m2, 1 pal. 115,6 m2

dub Nordkapp   28336691

rozměr lamel: 1292 x 193 x 6 mm, imitace dřeva, spojování 
clic-systémem, obsah balení: 2,73 m², 1 pal. 152,88 m²

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

dub Arabica   30088003

rozměr lamel: 1380 x 193 x 8 mm, imitace dřeva,  
spojování clic-systémem, obsah balení: 2,131 m2, 
1 pal. 127,86 m2

dub Celli   30759512

rozměr lamel: 1288 x 195 x 6 mm + integrovaná izolace 1 mm, 
z přírodních materiálů, spojování clic-systémem, antibakteriální, 
otěruvzdorná, 20 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 2,21 m2, 
1 pal. 90,4 m2

� třída užívání 31

� �tloušťka 6 mm

m2

449,-
od 1 palety
419,-/ m2

m2

189,-

m2

219,-
od 1 palety
209,-/ m2

m2

1.090,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

� třída užívání 23

� voděodolná

� �tloušťka 6 mm  
+ integrovaná izolace

� Vspára

� tloušťka 15 mm

� Vspára

� třída užívání 32

� �tloušťka 8 mm

� Vspára

30759512

28881207 30088003

28336691
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Umyvadlová  
baterie Vernis Blend   30041918 

materiál: mosaz, povrch: chrom, 
technologie EcoSmart a AirPower 
zajišťují úsporný proud vody

2.140,-

Umyvadlová baterie Uno 
s bidetovou sprškou
31811974 

materiál: mosaz, povrch: chrom

1.790,-

Umývátko Eurovit
28776048

rozměry:  
š 50 x v 13 x h 23,5 cm

689,-

Závěsné WC  
Selnova Square
29306545

materiál: keramika,  
barva: bílá, bezokrajové  
splachování Rimfree,  
s hlubokým splachováním,  
vodorovný odpad, rozmery:  
š 35 x v 33 x h 54 cm,  
bez WC sedátka

3.690,-

WC sedátko Selnova  
Square   31474641

s funkcí pozvolného sklápění Soft Close

1.990,-

Sprchová termostatická baterie Ecostat 
1001 CL   25167713 

materiál: mosaz, povrch: chrom, tlačítko Ecostop 
pro snížení spotřeby vody na 10 l/ min., pojistka proti 
opaření při 40 °C

3.490,-

Zrcadlo 
Niva 80 
s LED 
osvětlením
30764118 

23 W, 4000 K, 
neutrální bílá 
barva světla, 
IP44, rozměry: 
∅ 80 cm

3.790,-

Série koupelnových  
doplňků Vero
materiál: beton, bambus, barva: písková

1  �kelímek  
na kartáčky	 27505391	 198,- 

2  mýdlenka	 27502091	 198,-
3  �zásobník  

na kosmetické  
tampony	 27499218	 259,-

4  �dávkovač  
mýdla	 27502073	 275,-

5  WC souprava	 27502064	 429,-

2

3

1

2

1

1  Skříňka pod umyvadlo Alpi
materiál: lamino, 2 zásuvky, barva: dub-černá,  
úchyty integrované do hrany dvířek, Soft Close 
doraz, rozměry: v 59 x h 45,6 cm, bez umyvadla 
a baterie

š 60 cm 	 31698238	 4.490,-
š 80 cm 	 31807195	 4.990,-

2  �Skříňka  
pod umyvadlo

32045457

materiál: lamino, 2 zásuvky, barva: 
bílá, vysoký lesk, Soft Close doraz, 
rozměry: š 59,6 x v 53 x h 38,6 cm, 
bez umyvadla a baterie

3.790,-

3  Umyvadlo
32038776

materiál: keramika,  
barva: bílá, s otvorem 
na baterii, bez baterie, 
s přepadem, rozměry:  
š 61,7 x v 18 x h 39,7 cm

1.890,-

1  �Zrcadlo Urban  
s LED osvětlením

IP44, 4000 K, 400 lm,  
studená bílá barva světla, 
rozměry: v 74,1 x h 2,6 cm

š 60 cm	 28458443	 1.790,- 
š 80 cm	 28490913	 1.990,-

2  Umyvadlo Kyra k sérii Alpi
materiál: keramika, bílá barva, 
s otvorem na baterii, bez baterie, 
s přepadem, rozměry: v 17 x h 46,5 cm

š 61 cm	 23095854	 1.890,-
š 81 cm	 23095881	 2.390,-

s dotykovým 
senzorem

2 3

4

51

          dostupné pouze online

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

Nakupujte online na bauhaus.cz

28458443

32045457

30764118

23095854

31698238

30041918

28776048

31811974

27505391

31474641

29306545

25167713

32038776
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Sprchový set Cuba
27666979 

materiál: nerez, plast, 
povrch: chrom, výška  
62 cm, ruční sprcha ∅ 10 cm, 
sprchová hadice délky  
150 cm, ruční sprcha se  
4 režimy, Easy Clean System 
proti usazování vodního 
kamene, individuálně 
nastavitelná pozice ruční 
sprchy

398,-

Sprchový systém 
New York
27731336 

materiál: mosaz, plast, 
povrch: černá mat, 
s termostatem, pojistka 
proti opaření při 38 °C, 
výška 101 cm, v setu: 
hlavová sprcha ∅ 24 cm, 
ruční sprcha ∅ 12 cm 
se 3 druhy proudů, 
sprchová hadice  
délky 150 cm,  
systém Anti-Twist, 
funkce Easy Clean

6.490,-

Sprchový rohový kout  
Blix Slim
30152847*

materiál: 6mm bezpečnostní sklo, 
barva: černý rám, montáž na vaničku 
nebo přímo na podlahu, ochrana 
skla AntiCalc odpuzující vodu – chrání 
před usazováním nečistot jako  
např. vodní kámen, rozměry:  
š 90 x h 90 x v 195 cm, bez vaničky

12.827,-

Sprchová vanička 
Perseus Pro Chrome
30197741* 

materiál: litý mramor,  
rozměry: š 90 x h 90 x v 3 cm

5.347,-

vyrobeno
v ČR

Montáž sprchového koutu

Cena montáže od: 3.790 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*
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Vanový set 
Crometta Vario 
EcoSmart
30012251 

materiál: mosaz,  
plast, povrch: chrom, 
v setu: ruční sprcha, 
∅ 10 cm, 2 typy 
proudů, sprchová 
hadice délky 125 cm, 
držák na zeď,  
funkce Easy Clean, 
závit ½"

898,-

Podomítkové baterie  
Vernis Blend
chrom, pro kombinaci s podomítkovým 
tělesem iBox 
jednocestná,  
bez vyobrazení 	 31486141	 2.190,-
dvoucestná	 31479284 	 2.420,-

Podomítkové  
těleso iBox
20724627 

jedno univerzální těleso, více funkčních 
řešení, připojení ½" + ¾"

1.890,-

Ruční sprcha Cuba
27631047 

materiál: plast, povrch:  
chrom, ∅ 10 cm, 
4 sprchové funkce,  
funkce Easy Clean, závit ½", 
průtok 7,2 l/ min.

249,-

Sprchová hadice
materiál: plast, délka 160 cm, 
závit ½", barva:

stříbrná	 28165983	 229,-
černá	 28199201	 349,-

Ruční sprcha Maui
30651946 

porvch: černá mat,  
∅ 12,5 cm, 3 druhy proudů, 
přepínání tlačítkem, funkce 
Easy Clean, závit ½",  
záruka 5 let

349,-

Nakupujte online na bauhaus.cz *Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

*�skladem ve vybraných odborných centrech 
nebo na objednávku

31479284

20724627

30012251

27666979

27631047

30651946

30152847

30197741

28199201

28165983

27731336
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2

3

4

1

Koupelnový nábytek 
Space
materiál: dvířka MDF, korpus 
dřevotříska, barva: antracit mat, 
Soft Close doraz, zásuvky s plným 
výsuvem

1  umyvadlo
26509080 

s otvorem na baterii, bez baterie, 
s přepadem, bez výpusti,  
rozměry: š 60 x v 17 x h 46 cm

2.290,-
2  skříňka pod umyvadlo

26511544 

2 zásuvky, bez umyvadla a baterie, 
rozměry: š 60 x v 50 x h 46 cm

6.490,-
3  vysoká skříňka

26511784

2 dvířka, 4 skleněné poličky,  
rozměry: š 35 x v 169 x h 33,9 cm

4.990,-
4  zrcadlo s LED osvětlením

26512185 

230 V, 970 lm, studená bílá  
barva světla, hrany z MDF, vypínač, 
rozměry: š 60 x v 80 x h 2,9 cm

3.990,-

Umyvadlová baterie 
Marbella 
27171871

materiál: mosaz, povrch: černá mat

2.590,-

Zrcadlo Supreme Black  
s LED osvětlením
28630870

IP44, 13 W, 4100 K, 1247 lm, černý matný 
hliníkový rám, rozměry: š 50 x v 90 x h 3,1 cm

3.990,-

Série koupelnových doplňků Paris
materiál: ocel, povrch: černá mat, snadná instalace lepením nebo vrtáním 
(lepicí sada není součástí balení)

1  �háček  
na ručníky 2 ks	 27308758	 359,-

2  �dávkovač mýdla	 27316511	 369,-
3  WC souprava	 27314959	 379,-

  

4  �držák toaletního  
papíru bez krytu	 27309210	 419,- 

5  �držák ručníků dvojitý	 27304251	 629,- 
6  �sprchová polička	 31782089	 679,-

1

2

3

4

5

6

Nakupujte online na bauhaus.cz

26511784

26512185

26511544

27171871 28630870

27316511

27308758
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27314959

27304251

26509080

27309210
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Připojovací 
hadice Aqua 
Classic
G½" x G½"
35 cm  
31527615	 155,-
50 cm  
31527624	 195,-
80 cm  
31527633	 279,-

Pojistný ventil 
21410248

½", s páčkou

165,-

Sifon pro odvod 
kondenzátu
27324435

∅ 32 mm, s protizápachovou 
kuličkou, kompatibilní 
se systémem HT

128,-

Připojovací hadice  
Aqua Flexi
červená / modrá, lze natáhnout dle potřeby 
na 30 – 60 cm

G½" x G½" 	 31539993 / 31541420	 399,-
R½" x G½" 	 31541730 / 31546188	 399,-
G¾" x G¾" 	 31530622 / 31477482	 499,-
R¾" x G¾" 	 31513845 / 31530613	 499,-

Montáž ohřívače vody

Cena montáže od: 4.290 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Elektrický zásobníkový ohřívač 
vody Admiral
230 V, výkon 1,5 kW, včetně pojistného 
ventilu, provozní teplota 75 °C,  
vertikální montáž, objem:

50 l	 25509421	 3.590,-

80 l	 25515516	 3.790,-

100 l	 25517929	 4.120,-

1  Sanitární modul
26801245 / 26801236

vhodný pro rekonstrukce  
bytových jader, přestavby  
a novostavby, bez nutnosti  
zasahovat do stěny, hliníkový  
rám, krycí sklo v černé / bílé  
barvě, pro montáž závěsného  
WC s připojovací roztečí  
18 cm nebo 23 cm, duální  
splachování 3 / 6 l, rozměry:  
š 48,3 x v 100,3 x h 10,8 cm

6.490,-
2  �Závěsné  

WC Pico 3.0
31600905

materiál: keramika, barva: bílá, 
vířivé splachování Power Flush, 
s hlubokým splachováním, 
vodorovný odpad, bez WC sedátka, 
rozměry: š 36 x v 36,5 x h 48 cm

3.490,-
3  WC sedátko Pico 3.0

29243192

materiál: duroplast, barva: bílá,  
odnímatelné, závěsy z nerezové oceli,  
s pozvolným sklápění Soft Close

1.090,-

černé 
provedení

1

2

3

Koupelnový radiátor Myra II 
svislý profil 30 x 40 mm, trubka ∅∅ 22 mm, vč. topné tyče

Rozměry Výkon Barva Označení Cena

45 x 96 cm 300 W černá mat 31451723 2.490,-
45 x 132 cm 400 W černá mat 31442268 2.890,-
60 x 132 cm 400 W černá mat 31457721 3.190,-
45 x 96 cm 300 W bílá 28530943 2.350,-
60 x 96 cm 400 W bílá 28533933 2.550,-
45 x 132 cm 400 W bílá 28450412 2.750,-
60 x 132 cm 600 W bílá 28530952 2.950,-

60 x 168 cm 800 W bílá 28450421 3.490,-

*Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

zvýhodněný set: sanitární  
modul + závěsné WC a sedátko

8.990,-
ušetříte 2.080,-

elektrický

25509421

31539993

27324435

31527615

21410248

31451723 28530943

26801245

29243192

31600905
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Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice • České Budějovice  
• Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry
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Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

Dřevěná ramínka 

28859657 / 28831062 

balení 8 ks / 6 ks,  
barva: přírodní / bílá, 
rozměr: 44,5 x 23,5 cm, 
z eukalyptu,  
FSC certifikát,  
s tyčí na kalhoty

Jupol Classic  
barva na stěny 15 l
21158432

pro interiér, bílá,  
vodou ředitelná,  
otěruvzdorná,  
vysoko  
paropropustná,  
vhodná  
i na sanační  
systémy, bělost  
min. 93 % MgO

Dvourychlostní  
18V aku šroubovák
25669468

DDF482RFEB, vč. 2 aku 
Li-Ion 18 V / 3 Ah, 0 – 600/ 
1900 ot./ min., krouticí 
moment až 62 Nm, 
sklíčidlo ∅ 1,5 až 13 mm, 
rychlonabíječka, hmotnost 
1,7 kg, v kufru, záruka 5 let

Umělý kusový 
travní koberec Luca
31644453

1 x 2 m, výška vlasu:  
15 mm, hmotnost  
vlasu: 700 g/ m2

Vysokozátěžový 
regál
28473969

5 polic, rozměry:  
v 180 x š 100 x  
h 30 – 60 cm, 
police dřevo (MDF), 
provedení černý lak

Aku řetězová pila
31728311

CHS-S20LiBPM, vč. aku 20 V / 2 Ah, 
délka řezné lišty 15 cm,  
automatické mazání řetězu,  
ochranný kryt, záruka 5 let

Teleskopická tyč k pile 
CHS-S20LiBPM 
32145782

nastavitelná 1,1 – 1,6 m,  
pro práci ve výškách

Trávníkové  
hnojivo s účinkem 
proti mechu  
10 kg
23135583

pro všechny druhy  
trávníků, pro sytě  
zelený trávník,  
zabraňuje rozvoji  
mechů a lišejníků,  
vystačí až na cca  
285 m2

ušetříte 10 %

4.490,-
4.990,-

ušetříte 11 %

2.390,-
2.690,-

119,-
ušetříte 25 %

159,-

ušetříte 15 %

839,-
989,-

ušetříte 20 %

395,-
495,-

ušetříte 20 %

950,-
1.190,-

ušetříte 25 %

298,-
398,-

ušetříte 11 %

790,-
890,-

NOVINKA1 l ≈ 1,65 kg = 10 m2

včetně 2

včetně

NOSNOST
cca 100 kg

na polici

NOSNOST
cca 200 kg

na polici

25669468

21158432

28831062

28859657

31644453

23135583
28473969

32145782

31728311



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

SANITA

SVĚTY INTERIÉRŮOBKLADY A DLAŽBY

NÁŘADÍ A DÍLNA


